TAIYO

R H RS ERAT 7 B B




_—
s

160S-1 Fsswm

fE miHH

16MPa R & B il 51

ey b b %N Nz
16MPaE 2 & JEREL

e [E/16MPa T H[{fE/H100077 k.

o BEMBURAER AT ERERZHSNTHERER.

PRI 7E S B B B 120°C TE M.
o HEMEIFEERNHRIDRARKREE E.
o FXREXMBHAN, MEEEERME.

FRAERAE
## ES pp:ikid) T IE RS
N B OE A 16MPa
BB A% EDN 16MPa
i E h 24MPa
= K TEE N 0.3MPa
I & B & B 8~100mm/s
. FRAERY -10~+120°C
B EE B | meEmt AX AZE . .—10~+70°C (i)
(BB B&E E) WR. WSE ......... ~10~+60°C
(BT &L
Z W & 0 x
—RE i TIEH
= 5
B R L fF oA (AR TR ST S TIERE AR, )
’og N = JIS 6H/6g
TERKENSIFRE 0~0.8mm

# % ® K| SD.ST.LA.LD.FA.FB

SD. LA, LD.FA.FB

EOE N T 2 g REREL, SMEL
X A& E F X AX. AZE! e y
WOHE R R 160S-1R: Wh. WS 160SW-1R: WR. WSH!

) {EAAX125, AZ125FF %R R A ATE+100°C

KT YIS
o RAIFEHLAR FI LA GLEF) BETRHIIART A

o RI|IHIAAIFE, FEHMRMESHENA R,

SANPUM

ARiFiHA

ARER
ATEFIRIPWLA HELENEREXLES.
SMEFHETRIEERENTEES (BEE
) Ke—H.
EEEWEN
HELRERRT = & ENMBITREE (REE
h¥E) .
fiEN
WS A RIRIE SRR AR M BE AT BE R Z 1Y
RAMBES.
RIRTIEER
TR GRS R TR TR E B EL RS,
FEZENRRES.
iE) oA TH SR E.
O EEHARARZ MW ORM, REMIE
ERET.
o TIER ESE BRI R 8 MR AR
5. EHESNEEHEE R,
o 1R iEFEFE(THR L8 S Rl Al 3o FT IRTET,
BHEERRERREELT.

ZHMR (S TRER) FITHRMES

SR T
1% 2% ’
O X O

O: AIMER X RAfER

B AREE: WWW.SANPUM.COM

cEHERiIE: 4008-824-824



16MPa R & & R & ihEL

FRART

BfT: mm

$80 ¢100 ¢125

ZERNX  $20

FRAERY
160S-1

BLEFFX
160S-1R

FRAERY
160S-1D

BEFX
160S-1RD

FRAERY
160SW-1

BEFX
160SW-1R

FRAER
160SW-1D

(&3S

160SW-1RD

i) e MTERMIX, EEAEEF KM,

$25 ¢32 ¢40 ¢50

LD, FA, FB

$63

= SDST) [ O—0—0 00 0 0 00

= LDFAFE | OO O O 0 0 O
= SDSDH 00000

by I

L-S09L  mammps

= & | o o o o @

IR AR R EREF X,
o STH! (FHWHERIZTL) FIEEZITM., ((VPRM1Z932~¢80)
FRAER] BEFX
=

WAEFRIEET
(160S-1. 160SW-1)

MR EER

(160S-1D. 160SW-1D)
o JBA B STIHIHMER RTER.

SEHERE: 4008-824-824

160SW-1R

160S-1R
WIEFREEAT
(160S-1R. 160SW-1R)

ELFMEE: WWW.SANPUM.COM

160S-1RD
WHERRE
(160S-1RD. 160SW-1RD)

SANPUM



16MPa R & B il 51

REER, FREHSITSHES. E[2 70 Tt
BRAE
o tRERY 160S-1
T
AR
- 160S-1 . WIEFREEF RIS EHSEE (R
‘é 160S-1D . WHERNUEZEF WHSRE
[ﬂ REFE (ATEFITI: 932~125)
& 160S-1R  : WUEFABIEEN
% 160S-1RD . WHEAIMEZEH 1R E
i i) SMELIEEE2ML
[3] s ) ERHEBITITE,
A\ [6] Stk THE# A
! ) 020, 025 AF AL T IR
© Eﬁiﬂ#ﬁu FFXR#E (1,2)
- (EAR) FtRia
(ﬁﬂlﬁﬂ!?'ﬂ) ) ERAFRIRICIERBF X —BERIEE.
(RFE QITHEETF XM, HEE:
(R o REEFF XM, BEFEAVEOURIFFX
(J—’*Bn’&“ﬁ:) HEOPHETO,
(R ) o FRFRREMLAENL L,
i) %iTMLD‘ FARUHYHET A4,
N|FETESDRWFR T, RcH24r
FEEENRAE. GHEL($32~9125)
FRAERY i) GE2EN TR SDEY,
SD : $20~9125
ST . $32~080 [=] Pt ats GREBITIES)
LD.FA.FB :¢20~¢80 [T] Mgt
LA : $32~963 ) R A WAEF R E AR, P
BEFX PRI ET 28
SD.ST.LD.FA.FB  :¢32~080
LA : $32~963 THEFTAE (mm)
TR TR
i © B I @ -B-u
«EREFX 6 |
(5] WR525 (B SEEY, #5me L)
. , [8] WR535 (Fa%k FRETENH, Hi5mea L)
— SRELAE (mm)
i ¢‘§2~J1 o0 [GFIWRS525F (4RI, 25me /I e Fi )
160SW-1 : Xl{’ﬁ}ﬁifﬁﬁﬂ i) LD. FA. FBE! [8F|WR535F (34 FETENH , #5mes 2/t &)
160SW-1D __: RAFAMEEA #1032-980. AX205WCE (F & /FEBY, #5meisk)
EEFX ‘ AZ205WCE (Fa% FEEUH, #5mis)
1282“1;3 : ;ﬁigi’gig [1] Ws235-1 (RL&FEIH, H5mesk)
- : . WS245-1 (4 FEEM, #5meLk)
SRR [2FlWS235-1F (R4 RE M, #5m e 4/Mi ik e)

i) ERSMOBLSAIES B AR, (1F]Ws245-1F (B2 EEENH, #H5mMBL /M RIEE)

FREFNSTE,

SANPUM

B AREE: WWW.SANPUM.COM cEHERiIE: 4008-824-824



16MPa R & & R & ihEL

FR—BFR
e FFXiRid SAEREEE | ATTRAER | RAFXTE |RIF K bzl EEAR  |REKE|ERAT
AX101CE
AX105CE | DC:5~30V |DC:5~40mA % —RE
e =2 ; ; m DC:1.5W :‘ij'i—*xf B | 0.3mmegissh
[AH] AX111CE | AC:5~120V |AC:5~20mA | | 0 5 (ONBFLLEXTZE) | 4z¢4mm 1.5m
[AJ] AX115CE ’ RERERE [ s5m
AX125CE 8 A 5 L F I 1.5m
R TRV | REZSART
AX11ACE | AC:5~120V 5~20mA 2VA . Zij‘[—.:ﬂjﬁé‘:‘d A%tiEfEsest 5m
AX11BCE | DC:5~30V | 5~40mA 1.5W (ONRFLLEaATSE) | FRLZ/RTEEN 5m
WR525 DC:5~50V |DC:3~40mA | DC:1.5W %= R—tpE |O Bm?ZF‘XTMI‘ 0.5m
WR525F AC:5~120V |AC:3~20mA AC:2VA (ONBFLLEATS) | st /SmEH 0.5m
AZ101CE = 5m -
AZ105CE | DCi5~30V |DC:5~40mA | ey EHZIRE | 0.3mmeRitssh |5 ’J‘%%?&%S &
AZI11CE_| AC:5~120V |AC5~20mA | oo - (ONRFLLEATS) | @gdmm | 1.56m | gac =
[AT] AZ115CE RELERH [ 5m lﬁﬂ—'i'
AZ125CE § LT E 1.5m 3
RSO | RSASTANT Ez -
AZ11ACE | AC:5~120V | 5~20mA 2VA 5 &%:*&g__ A%tiEfEsest 5m %
AZ11BCE | DC:5~30V | 5~40mA 1.5W (ONBHT 2XT3%) | MR EEENH | s5m P
AX135CE . g | OO BN [ 5
Az1anGE [\CIDC 1 90~240V| 5~300mA | B B |(OFFRIL 4T3 0T T 2m 6;
- 0.3mm SN2 ) 4mm
AXA95CE |6 + 24240V 5~ 300mA 30VA 7| GETE Lo agem 5m o
AZ145CE (ONRHET g% 3%) | CSMAUETE 5m (.D
WR535 DC:5~50V |DC:3~40mA DC:1.5W = &fﬁ:*&’é’g 0.3mm?ikshg 4mm__ 5SM -
WR535F | AC:5~120V |AC:3~20mA | AC:2VA (ONBFLLE8XT5E) | 4 FEEH 5m
AX201CE-1 BHARE 1.5m
- (ONRFLI AT =)
AX208CE1| o5 _g0v | 5~40mA — a5 BT o I
AX211CE-1 BNTARE mg! WAEIME| 1 5m
[CF] AX215CE-1 (AT 41/ &%) %ﬁ):ﬁmﬁ 5m
Ws235-1 ] B _ BIARE Sm
ws2asqF | DC10~80V | 5~20mA " (WATR 4L/ 48%) 5m
[BM] AZ201CE-1 B AR 1.5m
[BN] 3 (ONBH4I & 4T3%) | 0-3mmILiESP
IBNJAZ20SCE-1| o n oy | 5~40mA — | Zdamm sm
[CM] AZ211CE-1 BAARE | sk bmmERy | 15M
AZ215CE-1 (BT 4L/ 2) 5m | hEIsHE
W [RA] AX205WCE —ipe | CTIEERERN s | WAR
%t [RB) Az20swCE| O30V | 5~40mA - # (Oﬁiﬂflzl_g; =) °-3’“£‘Ez¥%%§:‘"“m 5m i
x WS245-1 BHTARE  0ImmERESM 4mm__5M
2 wszasqF | DO10730V | 8~20mA - Bl owarst 4| RErERE | sm
= AX211CE-1 0.3mm2EspEg 4mm_1-5m
3 AX215CE-1 BERER 5m
= - W — FEEERR
C [MAX2IBCET) o5 sov | 5-40ma - ES 7[,%;‘&_:&% e | 0-5m
E |[CW AZ211CE-1 (RATI £L/ 48) |0 3mmesgitshhg dmm|  1.5m
¥ [[cx]Az215CE 1 B FERY 5m
=~ AZ21BCE-1 ARTEeE | osm
) o FETARIPERIBAIIF R P, MRERERBAE (HERE)  BFUERTERERIPEE (SK-100) .
® AX. AZ135CERUZ B ABIES. MBIFEIF KIZSAOFF FERIRLT)
o XFEF RN, B FLHITEROF XA,
© WR. WSELFF 3 At PTHhAAE.
© HEFFXRIFIEO, T PIHHFF XWR, WSEIRY, &R TR,
WR525 . oo e WR525F T
hoe  FrEmmmamse OIOOD mrsnasanens BB @B}*EE:
e 5 o o
Weogsq EER(F ss)ﬁfftf[_‘irig wsassp  (F S)B)Bﬁ’rﬁiri &(F-05: / \
Ws24as.q  (F-05: 4.8m) BHITITH. | [1F] WS245-1F 4.8m %g o5 ESAR AR, F-SB
@A o TSR
AXEL (S REERH) AZE (R EEEH) WR. WSEIFF3% * A LERY
o RZEEEH
— e WR535 @
£ - 8 i
— i % WR525 Ws245-1 ¥

- 235-1

N WS23!
4 EaEriE. 4008-824-824 FE L7 WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il 51

B (BRIEZEN)

17783

W% O|0|0|0O|O|O|0|0|0|0|0|0|0|0|O|O|0O|0O|0 0|0 0|00 0|00 |O|o|o|0|0|0|O|O|O|O|o|o|o|0|0|o|o|o|O0|o|o|o|0|0
m O|O|O|O|O|O] | | ||| |O]O|O|O|O|O|0O|O|0|0]|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
S O|O|O|O|O|O] | ||| | |O]O|O|O|O|O|0|0|0|0]0|0]|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
b3 O|O|O|0|O|O] | | ||| |O]O|O|O|O|0|0|0O|0O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
R O|0|0|O|0|0|O| | | | |O]O]O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
3/0|0|0|0|0|0|0|0] | |O|O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0

_|8/0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0]|0|0

W%OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

WmOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

.M%OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
S/0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|C|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0
&/0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
Q|O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0
©I0|0]0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0|0|0[0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0]|0|0|0]|0]0|0|0|0|0|0|0|0|0|0
2/0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0O|0|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0|0]|0|0|0]0]0|0|0|0|0|0]0|0|0|0
w(0O]0|0|0|0|0|0O|0O|O|0O|0O|0|0|0|0|0|0|0O|0O|0O|0|0|0|0|0|0|0|0|0O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0

- o I 3
ke i 2 e B 3
- H
5 (=3

- avEzgwuaEg  -S091

EAE (SD) 17125 ERHRATIRImm BT IS,

cEHERiIE: 4008-824-824

WWW.SANPUM.COM

B HERER:

SANPUM



- m%ﬁmﬁ 160S-1

SANPUM

ELFMEE: WWW.SANPUM.COM

£2/00/0|0|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|olo|o|olo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|olo|o|olo|o|olo|o|o gz
8/ 1|1|o0jolojolo] 11 1|o|olo/o|o|o|oo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]o|o|o|o|o|olo|o|ojo/ojo|o 3
o
g/ 1]1]oloolololo] 1] 1]o]oloo|o|olo]o|o|o|o|o|o|olo|o|o]o|o|o|o]o|o|o|o|o|olo|o|o|olo|o|o
o
g/ 1|1]o/o0jolojolo] 11 1|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]o|o|o|o/o|olo|o/ojoloo ojolo/olojoloolo|olo 2
2| 1/0/0/0/0/00|0l 1| 10]0|o/0|o|0|o]o|o] 0|0 0|0 00|00 00|00 0]o|ojo|o|o/o|o|o|o/o|olojo 3
8/00/0|0|0]| 0|00l 1|0]0| 00|00 0]0|0|0 00|00 0]0|0]0|0| 0|0 0|0| 0|0 0|0 0lo| 0|0/ olo|o|o/o
o
~|8/0/0/0/0/0]0]0/0/0/0/0|0/0]0]0/0]0]0|0|0/00|0/000|0|0|0|0|0[0/0|0|0jojojo [0 0000 ||=
=
muooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo Elg
mﬁ1
59| 0/0[0,0/0|0j0|0jo|ojojojoj00/0|0|0| 0|00 /0|0 0jojojojojojojojo oo /0/0[o[o[0[0j0/0jojojo] |
o
o 18] 0|0|0|0]0|0|o|o|o|olo|olo|o|olo|o]o|o|o/o|o|olo|o|olo|olo|o|olo]o/o|o]olo|o|olo|o|olo|o|o 2=
= 8|0|0|0/0|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|olo|o/o|olo|o ojolo/olojolololo|olo Q
M 2/ 0|o|0/0|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|olo|o|ojolo|o ojoloolojoloolo|olo
I o
= 2/0|0|o|o|o|o|o]o|o|o|o/o|o|o|o/o|ololo/o|olo|o/o|olo|olo|olo|olo|o|o|o|o|o|o|olo|o|o]oloo 2
m ©/0|0|0/0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|o|o|o]o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|ojolo|o|ojo/ojo|o 9
s 2/0/0|0/0|0|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]o|o|o|o|o|olo|o|ojolo|o ojoloo|ojoloolo|olo
o
s |0|0|0]0|0|0]o|ololo|o|o|o|o|o/o|o|o|o|o|o|o|o|o/o|o|o|o|o]o|o|olololo|o|o|o|o|o/ololololo] & [F|°°|° o0
R mmv_h/_n/_s45683456345683456840IS4568345634568 —mﬁx N DT DO M| T 0[O |0
+
#® B~ B @ B |[@omom B~ B3 2. |memomd ZlE| B B
B ) < a < O <0 Ia) <Eo < O || < & 0| R [ e
& 5e WE B3 | B3 BolEgs fe MERS | B3 BoltES % * m@ Bo
~ i
i g |
B @ g & o 2 3 # 8 )
- 5]
el e
2| 4 B £s « B
e S B R & o
i - [ _Qlu k
N

£EHERiE: 4008-824-824



16MPa R & B I il 51

TIERSEHMRINESH it VI E ARG/ 2 £ A AL RN P A M RS
TR i AR WO | oW T L L
Ttk | T | THem | Tem | Tiem i 2#f
(3] g o x o o o (6] suTHEE| O x o
[e]suTHER O o x o o i) @ OFTAMER, X RFAAIEA.
B TR EMA B AR, QISR BN (TEZIT)
SHOER—m, ERBOEHE—NRE
HIS$E,
L3l OGH2Lr MI#% ((RSDAY)
I . nGaRSUARES, BT AT,
8 (&) 160S-1 6SD63N30-G
8] THOGIRSUAE
Al (SR ELEN) i B —
) REARAE, MOGELNR S SR RYBHAE. (H35) e T
B ESRSMERTR. R SRR WEEA
SD/LD/FA/FBE!
(',T) €3 1 R iB B I TARIE R<%
o h & RS d B | C | h
1«—) $20 LNH-10F-H M10x1.25 17 19.6 6
$25 LNH-12F-H M12x1.25 19 21.9 7
- $32 LNH-16F-H M16x1.5 22 25.4| 10
$40 LNH-20F-H M20x1.5 27 312 12
$50 LNH-24F-H M24x1.5 32 37.0| 14
h $63 LNH-30F-H M30x1.5 41 47.3| 17
[ | $80 LNH-39F-H M39x1.5 55 63.5| 20
$100 LNH-48F-H M48x1.5 70 80.8| 26
$125 LNH-64F-H M64x2 90 | 104 35
AT REFT KA RIMTIE
REANFE RHEINFR
) AX. AZE! WREY WSH! AX, AZE! WRE! WSH!
032
$40
$50 5 5 10 103% 10 20
063
080

i) @ WREL, WSEIRFOANFF X/, FEERFEER—HEL.
o [TIEA10BEIARFNFERAF XM, FXTHSRENR, HHTAREEEA.
MIETRRA10M R TERAXEL, AZRITTHE S I XA, IHE A2 R REKH.

MESER SR %=
ECIE x B &
IS AX. AZE! WRE! AX. AZE! AXHW, AZ¥W WSE!
HIEER RNz IESEE RZE HIEER RZE IR Riz TR NZE
032
040
050 | 10~17 | 2T | 10~17 | 2mF | a~8 | wF | 20| amw | T omw
063
080 19~25 19~25

SANPUM EL AR WWW.SANPUM.COM SEERE. 4008-824-824



16MPa R & & R & ihEL

EER/ AR B4 kg
#E (SD) TRIEE (LA) ExHmEEs | hEst
B | WERSEER | WEANEEF | WERALERER | WEANEER HBR | gy | s

W | REE | EEEL
MM gk | S immeTiMY (22 | S ImmiTIE (B | SR B A SN ra ke | LD | ime iR BB

EE| NHEE =8 NHEEE =8 NEEE EE NEES =)
920 (0.6 0.013 0.7 0.014 - - - - 0.25 0.46 0.2 0.015 | 0.009
925 (0.8 0.016 1.0 0.017 - - - - 0.30 0.58 0.3 0.026 | 0.012

$32 | 1.4 0.025 1.6 0.024 1.4 0.027 1.9 0.028 0.62 1.09 0.3 0.057 | 0.020
940 1.8 0.030 21 0.032 1.8 0.034 24 0.036 1.16 1.42 0.4 0.114 | 0.034

[
$50 | 2.5 0.037 27 0.036 2.6 0.044 3.3 0.048 1.60 2.43 0.6 0.201 | 0.054 &
¢63 | 3.8 0.047 41 0.041 441 0.062 5.0 0.068 2.02 3.30 0.8 0.435| 0.109 %
¢80 | 6.6 0.067 7.6 0.083 - - - - 3.77 5.86 1.4 0.798 | 0.270 %-
$100 [12.5 0.102 14.9 0.121 - - - - - - - 1.600 | 0.519 %
¢125 |21.5 0.152 29 0.222 - - - - - - - 3.365 | 1.099 lﬁI

—

BEER/BERFX g kg D
E AR (SD) JRER (LA) BEEHNEEE |\HhREinEEE (ID
H 2| RUERBEER WERBEER | WEAREEF ABRX | gumy g -
o : — — B | REE | ELEL | peer | gen
X SimmfTiEN| £4 \B1mm{TREN| BX S1mmiTEN| A B LD (M TR :
8| mMEER EE| NHEE |ER| MEAER )
$32 | 1.2 0.022 1.3 0.024 1.2 0.022 0.62 1.09 0.3 0.057 0.020
¢40 | 1.6 0.028 17 0.031 1.6 0.028 1.16 1.42 0.4 0.114 0.034
$50 | 2.2 0.036 2.4 0.041 2.3 0.036 1.60 2.43 0.6 0.201 0.054
$63 | 3.3 0.049 3.7 0.057 3.6 0.049 2.02 3.30 0.8 0.435 0.109
¢80 | 6.2 0.071 7.2 0.084 - - 3.77 5.86 1.4 0.798 0.270
FRMEEER B, kg
AX. AZE!
WR. WSE!L
HEACAE1.5m K ESM EERX
0.05 0.13 0.04 0.50

HEER (kg) =EAER+ CRETEmmXSImmITRINEER) + FXMEERXTFELE)
[ 3186 |160S-1R M{E040 SHEFTIZS0MM AZ101 (FLEKE1.5m) H2 FF%
1.6+ (50%0.028) + (0.05X2) =3.10kg

EEZE@mR B{: mm?
WE | EEEE WA E A WUEATEER [HEA] F=A-P-5 (N)
F: SRELH (N) A: FEZEER (mm?)
[| A [| A
mm mm Ll H Ll H P. THEES (MPa) B: %
20 $12 314 201 201
25 14 491 337 337 B
WAERBEEM. W1E 040, TIEEH 16MPa
$32 018 804 550 550 GBE 08
$40 $22 1257 876 876 HEMHE ST (N)
=1257X16X0.8=16090 (N)
50 28 1963 1348 1348
¢ ¢ HHEL S (N)
63 $36 3117 2100 2100 —876X16X0.8=11213 (N)
$80 045 5027 3436 3436
#100 | 956 7854 5391 5391
$125 ¢70 12272 8424 8424

SEERE. 4008-824-824 B AMERE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



SD

* [1%¢20. ¢25

16MPa R & B il 51
MR BFEH/RER

B mm

[mmE ] 16051 [6 |sp M| n[i7]
[t | 1eosw-1 6 so [miz|n|i7]

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADHi#E,

T | (¢20~¢125)
T 632~¢100)

THE . RIBGAE
: SMBGIAE

RIS FRATFI5
« SNBSS TR TERTE L
A WF
KK A)C L — — —
— \>L _[::;(: e _[::::[:: ===
& MM 2 ] 4 (D
= Y
5 e - -
& X} 35D
% y [P+ | pL y | PI+i7E | pL
P 4-FBiETL
2x4-83 7| HEFG RBT KKIRKL EE
‘ |
v i e P
8 ") o A )
MM MM
A | S— T R r
& ©) Hih%D P - e i
QQL MBED/ ol
v WF LL+17%8 WF LL+17%8
E LF +477 LF+i7E
* }{2¢32~¢125
 SMEGUAE e
. A _WF
« OIGIREHE ~ e -
DE FF % %Ti I e A ]
- A
[ I N 1PN Y
AE[ MM | N LT
- {1}

HIAFED - ]
4-FBi@7L Y PJ+17%2 PL
2x4-183LF| HZFG FEBT KKiRKL

I s ——— T
//; L, I
@y ) 37

- — -
OO ETE Cl  — -
C
v WF LL+4778
E LF + 4722

SANPUM

B AREE: WWW.SANPUM.COM

cEHERiIE: 4008-824-824



16MPa R & & & & ihET

#47: mm WIERREEHN /R
Rt
#RiE KK
A AE | BT | C | D | DE E EE | FB | FF | FG KL
Rz PUIRELINAE | SMBEHIE
920 [15(25) | - | 54| 6 | 10 - | 044 | Re1/8 | ¢55 | - | ¢95 | M8x1.25 | M10X1.25| 10
$25 |18(30) | — | 54| 6 | 12 - | 50 | Re1/8 | ¢55 | — | ¢95 | M10X15 | M12X125| 12
$32 | 25(40) 8 6.5 7 14 | 917.2 [Oe2 Rc1/4 | ¢6.6 | G1/8 | ¢11 M12X1.75| M16X1.5 15
$40 [30(45) | 8 | 86| 7 | 19 [¢172 | [O70 | Rcl/4 | 99 | G1/8 | 914 | Mi6X2 M20x1.5 | 20
#50 | 35(50) | 12 | 10.8 | 8 | 24 |¢21.5 | (080 | Rc1/4 | 911 | G1/4 | 917.5 | M20X25 | M24X1.5 | 24
963 | 45(60) | 12 | 13 9 | 30 |¢215 | (094 | Rel/4 | ¢14 | G1/4 | 920 | M27x3 M30x1.5 | 33
#80 | 60(80) | 12 | 152 | 14 | 41 |¢21.5 | (0114 | Rc3/8 | 916 | G1/4 | 923 | M30X3.5 | M39X1.5 | 36 ?
#100 | 75(95) | 12 | 195 | 22 | 50 | ¢25.5 | [1140 | Rc3/8 | 20 | G3/8 | 29 | M39x4 M48x15 | 45 %
#125 | 95(125)| 14 | 235 | 25 | 65 | ¢30 | [1172 | Rel/2 | ¢24 | G1/2 | 35 | M48X5 M64 X 2 58 %’_
R N PJ PL Y %
LF | LL | MM TV | WF i
Rz Rei24l | GUELl | ReiZ4 | GER4 | Roig4r | Gy Rei24r | GiZY
$20 | 51| 43 | ¢12 - - 10.5 - 12 - 030 8 | 205 - a
925 | 53 | 45 | ¢14 - = 12.5 = 12 = 36 8 20.5 = 8
932 | 64| 54| ¢18 10 10 14 14 12 12 47 | 10 | 28 28 N
940 | 65 | 55 | ¢22 10 10 16 16 12 12 Os2 | 10 | 27 27
#50 | 71 | 60 | 928 10 14 19 13.5 13 185 | 058 | 11 28 28
$63 | 80 | 67 | ¢36 10 16 24 20 13 17 069 | 13 | 30 30
¢80 95 78 | ¢45 15 19 25 24 18 18 186 17 35 36
$100 | 122 | 96 | 956 15 18 26 26 28 28 0106 | 26 | 42 42
$125 | 135 | 105 | ¢70 25 25 29 29 30 30 0132 | 30 | 46 46
i) o ERASIZIZBREREERAARTE () IBRST (FTEZITH) .
o PIZIREHERITIT,

o A P IHI MR BRI Z920. 925,
° MM 2 Af8,

SEERE. 4008-824-824 B ARERE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il 51
WEREEEN/REE #41: mm

THE . RUEGHIE

: SMBLUE
1T A TF101 (110. 120. 130. 140. 150. 160. 170. 180. 190.
200)
o 12032~ 680
- o SN2 IR EE
% A WF
= |
8 c
% KK
. B

W \ I
i1

MM
i
%))
o
©
- xtin %D

2x4-TTiRBT KKiEKL
T A ] i
O T A IR 1N
D AN
Iian w2
& !
o0y __/lt+— — -
N ) AHATED
TV C
WF LL
E

SANPUM ELaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa R & & & & ihET

#41: mm RIEMBTEH/trlE
Rt
FRIE KK
A |BT|C|D| E EE KL | MM | N T TV |WF| Y
A PIEEIANE | SMELUE

14 | 062 | Rc1/4 |M12 X1.75| M16 X1.5 | 15 | ¢18 | 10 | M6X 1 047 | 10 | 28
19 | 70 | Rc1/4 | M16 X2 M20 X1.5 | 20 | ¢22 | 10 | M8X1.25 |[J52 | 10 | 27
$50 | 35(50) | 25 24 | [J80 | Rc1/4 | M20 X2.5 | M24 X1.5 | 24 | ¢28 | 10 | M10X1.5 |[J58 | 11 | 28
963 | 45(60) | 30 30 | [094 | Rc1/4 | M27 X3 M30 X1.5 | 33 | ¢36 | 10 | M12X1.75 | (169 | 13 | 30
¢80 |60(80) | 35 | 14 | 41 | (0114 | Rc3/8 | M30 X3.5 | M39 X1.5 | 36 | ¢45 | 15 | M16X2 86 | 17 | 35

$32 | 25(40) | 15
$40 | 30(45) | 20

© © N N

i LL PJ
B\ [ 110 [ 120 130 | 140 | 150 160 [ 170 | 180 | 190 | 200 | 110 | 120 ] 130 | 140 | 150 ] 160 | 170 | 180 | 190 | 200
932 | 192 | 202 | 212 | 222 | 232 | 242 | 252 | 262 | 272 | 282 | 136 | 146 | 156 | 166 | 176 | 186 | 196 | 206 | 216 | 226
940 | 192 | 202 | 212 | 222 | 232 | 242 | 252 | 262 | 272 | 282 | 138 | 148 | 158 | 168 | 178 | 188 | 198 | 208 | 218 | 228
950 | 195 | 205 | 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 285 | 139 | 149 | 159 | 169 | 179 | 189 | 199 | 209 | 219 | 229
963 | 202 | 212 | 222 | 232 | 242 | 252 | 262 | 272 | 282 | 202 | 142 | 152 | 162 | 172 | 182 | 192 | 202 | 212 | 222 | 232
980 | 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 285 | 205 | 305 | 145 | 155 | 165 | 175 | 185 | 195 | 205 | 215 | 225 | 235

i) o (EAYIRIZHRIERFERARSE () AMRS (AHEZITH) .
o S FIREHERITITI,
o MMEI A Z A8,

by I

L-S09L  mammps

cEHERE: 4008-824-824 E2aRER: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B i 51
WEREEEN/REE #41: mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 [FZ] CAD&I#E.
T (¢32~963)
T (432~063)
TS . RN
. SMBLIHIRE

[CEmE ] 1eos1 [6]La[mE|n[H]
[l | 1cosw-1 6 LA|wE| |77

LA

* 1112932~¢63

Sy _SG+{7i# _SW

4-GBi@EFL
 SMRLL AL Sasstmsromer| | | | e

- A C‘i\WF /7

N Y

B - i e T
-E | IR @ N

7& n%D

- D

(9] .

8 52 KKRKL : e,

T I e

SRR EEEEEN
s /% S w| [
T &% |

]
| —
~>C L
%430 X |Tw [TZ+17%8
T WF| LL+4712

LF+17%2

SANPUM EEaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa R & & & ihEl

— e
41 mm WERARETER /R ER
INNE
#RiE KK
A |BT|Cc|D|EA|EB| EE | FG | GB KL | LF | LH
mE RIRGUHIAE | SMRLUNIE
¢32 | 25(40) | 86| 7 | 14 | 70 | 56 | Rc1/4 | ¢14 | ¢9 | Mi2x1.75| M16X1.5 | 15 | 64 | 25+0.06
040 | 30(45) | 108 | 7 | 19 | 80 | 64 | Re1/a | 917.5 | 011 | M16x2 M20x1.5 | 20 | 65 | 29+0.06
050 | 35(50) | 13 | 8 | 24 | 94 | 74 | Rel/d | 920 | 014 | M20x25 | M24x1.5 | 24 | 71 | 34+0.06
063 | 45(60) | 152 | 9 | 30 | 114 | 89 | Re1/4 | 923 | 916 | M27x3 M30Xx1.5 | 33 | 80 | 42+0.06
HRig
LL | MM | N | Py | PL | SG | Sw | sy | T | Ts|TW | TX | TZ | WF| Y
HE [ |
632 | 54 | ¢18 | 10 | 14 | 12 | 24 | 10 | 20 | 63| 56 | 12 | 28 | 14 | 10 | 28 é
040 | 55 | 622 | 10 | 16 | 12 | 238 | 12 | 20 | 70 | 62 | 12 | 28 | 15 | 10 | 27 "g‘,f_,
950 | 60 | 628 | 10 | 19 | 13 | 27 | 13 | 20 | 80 | 74 | 14 | 20 | 17 | 11 | 28 E-
%63 | 67 | 636 | 10 | 24 | 13 | 32 | 15 | 20 | 100 | 90 | 16 | 31 | 20 | 13 | 30 &i!i
i) o ERPISIERREFERARTE () AR (TEZITH) .
o IR EESITIT, -
° MMEIAZ 18, 8
@
—

HEFRERT s P et

o W FEmEE
N ‘ ‘
e
/ mmEsE 4 mEELDE
I
o0
88 M R~ R S Mt E R RTERE .
R~t%
noa | SOBRY LIS ERREEN, SERERURT, AR EARENTRRG
bi i i TR,
032 12x8X63 (FXE) | 12 S5 | 5782 o M A EE, FEHEMTREAR, EEE LR, MBEER
040 | 12x8x70 (BAE) | 12 30is | 592 (ERSESLAFAOWR R, 2RI LIRS
- 0.25~0.40 ] s & il
950 14x9%80 (FikE) | 14 Goss | 5.5%32 AR, NMERRERIR.
$63  |16x10x100 (BHE) | 16 S0 | 6787

SEERE. 4008-824-824 B AMERE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B i 51
MR BFEH/RER

B mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 [FAZ] CAD&I#E.

T (620~¢80)

T (432~080)
TS . RBLAE
. SNBSS

[ o051 [o] 1o [

* [1%¢20. ¢25

LD

 SMBGIIE {782\ F15 * {72 KF15
EE EE
AW
% el
M s /4 5 %
-g “"Ml 2 Uy 79w @ \%
= XJin3ED f 1 f
18] £ T Y
ﬂ R 1 4 R W 4
.
I FP P Pk Fp_|PI+HTHE Pk
%‘% >t
E KKIRKL LF+47i2 ‘ LF+472 ‘
- ‘ e I 1
(j') @ IR HE IR
o i . | — | [ —
© @ik o
- EH VS ] | St T
I_HST$ 1 S R - 1 1T - ﬁ\%
it B ECECYARINE ] il T
J- xHi#5D ™
4-SB TS w| SU LL+17#8 SU w|_SU LL+17428 SU
us xsi SS+17i2 J sy xsi SS+17i2 sy
ZB+1Ti2 ZB+4712
* M12932~¢80
° SMEGIIE EE
A W —k —k
L+ { +
KK C N N/
/ %\ N
F; W & -
MM /
\ I v
I I O .
331830
Vs Vs
L+ { +
St N
FP PJ+1712 PK
_; KKEKL ‘ LF+1712 ‘
B il
MM
e Eﬂ
[ i
385D / o
4-SB TS w sU LL+17%2 su
uUs XS. SS+17#8 sy
ZB+17#2

B EREENE LR, S UMERRARIEE,
SANPUM FoapEs:. WWW.SANPUM.COM

cEHERiIE: 4008-824-824



16MPa R & & & ihEl

#41: mm WEARFTER /R ER
INNE
T KK
m A C D E EE EH FP ARG | MBS KL LF LH
$20 | 15(25) 6 10 44 Rc1/8 46 35.5 M8X%X1.25 M10X1.25 10 73 24+0.15
$25 | 18(30) 6 12 50 Rc1/8 52 5155 M10X1.5 Mi12X1.25 12 75 27+0.15
$32 | 25(40) 7 14 Oe62 Rc1/4 66 48 M12X1.75 M16X1.5 15 94 35+0.15
¢40 | 30(45) 7 19 O7o Rc1/4 72.5 47 M16X2 M20X 1.5 20 95 37.5+0.15
$50 | 35(50) 8 24 [so Rc1/4 85 53 M20Xx 2.5 M24 X 1.5 24 110 45+0.15
$63 | 45(60) 9 30 94 Rci1/4 97 55} M27 X3 M30X 1.5 33 117 50+0.15
¢80 | 60(80) 14 41 114 Rc3/8 117 65 M30X 3.5 M39X%1.5 36 138 60+0.25 -é-
=
Rz &l
LL MM N PJ PK SB 55 ST SuU Sy TS us W XS zB 2
Wz g [ ]
020 43 012 - 10.5 27 6.6 58 12 15 75 58 70 8 15.5 81 i
$25 45 014 - 12.5 27 6.6 60 12 15 7.5 64 76 8 15.5 83 i
$32 54 018 10 14 32 9 74 16 20 10 79 94 10 20 104 6;
040 65 $22 10 16 32 11 75 20 20 10 90 108 10 20 105 8
$50 60 $28 10 19 38 14 85 24 25 125 104 126 11 23.5 121 _'..
$63 67 $36 10 24 38 16 92 30 25 12.5 121 146 13 25.5 | 130
¢80 78 045 15 25 48 18 108 35 30 15 144 172 17 32 155
i) o ERAGKEBRHEREAARTE () NIRRT (TESTW) .
o HEEEERITITH,

o & P IHI MR IR E20. 925,
° MMHIA 2418,

SEERE. 4008-824-824 B AMERE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B & i E1
MR BFEH/RER

B mm

FA

* [1%¢020. ¢25

AR 10051 (5] 72 BN T
[ sl | 160sw-1 6 FA [E|N[#78] T (432~980)

TR
160S-1/THS16 [A7E] CADHIE.
| ($20~080)

THE . MR
: SMEGAIE

A FRINF15 FEATFS
SMBEURE - >
AW C -
KK c =
& ] & A{ ] " /LZ &R
& MM ? ®
= N R ¢
iﬁ HIAKD — Fo
] B = =
7& € LY PUHTE | pL v |PI+TEE| pL
KKiRKL
i
8 ‘ EE 1
) T —1
T e e
FE| R MM W MMI
4-FB A%/ o xtin%D /¢
TF w F‘ LL+ 57 WE| L+
UF " e LF + 4752
* }1£¢32~¢80
__ EE
SNBSS -
A W
w | 4 %
B\ [ ‘? T .
I | N
MM] T {é*
%D
3 Y PJ+1712 PL
KKiEKL
FE|R MMEE;
L
i‘liﬂﬁDE?
c
48 TF w F LL+45i2
U LF+ 772
SANPUM EEaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa i 5@ B & i ET
B mm ”ﬁfﬂ¥5ﬁ!ﬁ/ﬁ;ﬁﬂ

e | o |10 | D | Ao | s | o | wexres | wioxias| 10 |
e | 7| w6 | Do | Row | ts s | oo | wiaxizs| wiexis | 15 |
s | o |26 | D | Rew | m e | s | weoxes | wacis | 2 |

M30X3.5 M39X1.5

i I

=

L-S09L  erapmssee

) o ERPIEIRBREFERAARSTE () AR (TEZITH) .
o SZIREHERITIT.
o A& P IHI MR BRI Z920. 925,
° MMAY A 2 H18,

2EERE: 4008-824-824 EaRiER: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B & i E1
MR BFEH/RER #41: mm

Gkt
160S-1/THS16 CAD¥#E.
FB 16081 |6 FB P2/ N[f788] T | (920~080)
160SW-1 6 FBPI2|N[{T%| T (932~080)

THE . MR

. Hp |
° M12¢20. 925 - SMELAHE
* SMBLUIE RIS AT
A LWF m -
R e/ - =

- ¥J Yy Y
& MM &
= B @

& XHAHD i |
E ] —
A y [P+ pL v |PI+TRR| pL
ﬁ T

KKiEKL
‘I_ EE
© o @//? L® o % /;,[ ‘
-
Va -
1 TT&HET E——e i~
> T @O
}in%E0/ || IHAED -
4-FB y _lell

TF W LL+47%8 F IWF| LL+17%8 F
UE LF+i78 M

* 112932~¢80

« SMELIHE EE —
A WF
C
KK
NS é
a4
MBED
E v PJ+1712 | pL
KKiRKL
| | | .
Y HERIZ A 1 T
VN~ S ‘ ‘
FE| R &C& MM
AN R D I
S Y SHHFD
C
4-FB TF WF LL+17%8 F
UF LF +4772

SANPUM B akliEs: WWW.SANPUM.COM SEYERE. 4008-824-824



16MPa i 5@ B & i ET
B mm ”ﬁfﬂ¥5ﬁ!ﬁ/ﬁ;ﬁﬂ

e | o |10 | D | Ao | s | o | wexres | wioxias| 10 |
e | 7| w6 | Do | Row | ts s | oo | wiaxizs| wiexis | 15 |
s | o |26 | D | Rew | m e | s | weoxes | wacis | 2 |

M30X3.5 M39X1.5

i I

=

L-S09L  erapmssee

) o ERIRIRBREREERAARSTE () AR (TEZITH) .
o SZIREHERITITH.
o A P IHI MR BRI Z920. 925,
° MMAY 2 2 H18,

2EERE: 4008-824-824 EaRiER: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il E1
WERANEEH /R 41 mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADi#E,

gp BB _Jreosto [e]so [pen 7R
[t | 1eosw-10 6 sp [wiz|n 17|

TS . NG

* 12920, 925 : SMBEE
. TI2INF15 72K F15
&I‘kiéi%m‘i i i
KK c
e S KKIRKL
- wil = ol R
és \V hd A
= : f : t
8 %D
] E v PIE v Y PutiE v
b
i)
& 4-FBiE7L - EE
2x4-18 7, HEFG BT KKIRKL VB ‘ ‘ VB
~— R T i =/, LTI -
[ == oo FoogT—T o=
(%)
8 @ y MMI CS MM MMI ]
- > & orommmmmmee e
MAHD /¢ | | wee | BEZED ||
v WE LL+17#8 ik WF. LL+17%8 WIF+ 18
E
* }{2¢32~¢125 o
* SMESIRIE
 SHOIGIRLAAR At ~ ]
rL)‘ FF &\ ﬁj’ .-.—/”J __ KKRKL
—1 NI @ & N
AE 1 N I i
XHBFED, = @ O

Y PJ+1T72 Y

4-FBi@7L
2x4-185 7 HZFG RBT

KKiEKL
S ‘ ‘ VI EH

85D

c
v WF LL+17%2 WF +17%2
E

o TV EEMRE " ARKE.

SANPUM B akliEs: WWW.SANPUM.COM SEYERE. 4008-824-824



16MPa R & & & & ihEl

#47: mm WERMEEH /R
Rt
HRiE KK
A AE | BT | C | D | DE E EE | FB | FF | FG KL
mz PUIRLLIAE | SMBEIHIE
$20 [15(25) | - | 54| 6 | 10 - |O44 |Rc1/8| 955 | — | ¢95 | M8x1.25 | M10X1.25| 10
$25 |18(30) | — | 54| 6 | 12 — |50 |Rci/B| 955 | — |¢95 | MI0X1.5 |M12x1.25| 12
$32 | 25(40) 8 6.5 7 14 | ¢17.2 | (62 Rc1/4 | ¢6.6 G1/8 | ¢11 M12X1.75 | M16X1.5 15
$40 |30(45) | 8 | 86| 7 | 19 |¢17.2 |70 |Rc1/4 | ¢9 G1/8 | 914 | Mi6x2 M20X15 | 20
#50 | 35(50) | 12 | 10.8 | 8 | 24 |¢21.5 | 080 |Rc1/4 | ¢11 | G1/4 | 9175 | M20X2.5 | M24X15 | 24
963 | 45(60) | 12 | 13 9 | 30 |¢215 | 094 |Rci/a | ¢14 | Gi/4 | 920 | M27x3 M30X15 | 33
#80 | 60(80) | 12 | 152 | 14 | 41 |¢21.5 | 0114 |Rc3/8 | ¢16 | G1/4 | 923 | M30X3.5 | M39x1.5 | 36 ?
#100 | 75(95) | 12 | 195 | 22 | 50 | ¢25.5 | [I140 | Rc3/8 | ¢20 | G3/8 | 929 | M39x 4 M48X15 | 45 %
#125 | 95(125)| 14 | 235 | 25 | 65 | ¢30 | 172 |Rc1/2 | ¢24 | G1/2 | 935 | M48X5 M64x 2 58 %’_
FRig N PJ Y %
LL | MM TV | WF i
W& RCHE4 | GHESL | Rcig4l | GEEYL Rci24r | GiZY
$20 | 54 | ¢12 - - 13 - 030 8 | 205 - 6;
925 | 56 | 914 - = 15 = 36 8 205 = 8
932 | 72 | 918 10 10 16 16 047 10 | 28 28 N
040 | 72 | 922 10 10 18 18 52 10 | 27 27
#50 | 75 | ¢28 10 14 19 19 058 11 28 28
963 | 82 | ¢36 10 16 22 22 169 13 | 30 30
$80 | 95 | 945 15 19 25 23 86 17 35 36
#100 | 108 | ¢56 15 18 24 24 0106 | 26 | 42 42
#125 | 120 | ¢70 25 25 28 28 132 | 30 | 46 46
i) o ERSIZIZBREREERAARTE () IBRST (RTEZITH) .
o PRI EHERITIT,

o A& P IHI MR BRI Z920. 925,
° MM 2 Af8,

SEERE. 4008-824-824 T Akl WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il E1
WEREE/trEE 41 mm

TR
160S-1/THS16 [A1E] CADHIIE. E
LA 160810 [ 6 |LA [WeE|N[178] T (932~963)
160SW-1D 6 LA [AZ|N |72

) (¢932~¢63)
THE . NBLHE

° N{£¢32~¢63 . SR
Sy SV+#7# | sy
4-GBiE7L !
* SMRE A 448571 HEF 7ET PEE
[ A wr
%‘: % QET {y { KKRKL
=
5 ] il ' ﬁﬂ/i
3 MM & &
- 1 ) A
b %D
. @
- T
% L v |PoriiE| v
Q TS
9 ’(—)‘ KKi®KL

L BAA G VR B

1 @ Yl -

A ZED TX |TW| TZ+47%
LJ+47%2 WF +1742

4
1=
e

SANPUM B akliEs: WWW.SANPUM.COM SEYERE. 4008-824-824



16MPa R & & & & ihEl

41 mm FHERAWEE/trER
INVE
R KK
A BT C D EA EB EE FG GB KL
wiE PR | SMBEAIE
032 25(40) 8.6 7 14 70 56 Rci1/4 014 $9 M12X1.75 M16X1.5 15
$40 30(45) 10.8 7 19 80 64 Rc1/4 017.5 o111 M16X2 M20X1.5 20
$50 35(50) 13 8 24 94 74 Rci1/4 020 ¢14 M20X 2.5 M24X1.5 24
$63 45(60) 15.2 9 30 114 89 Rcil/4 $23 916 M27 X 3 M30X1.5 33
LH LJ MM N PJ SV SY T TS TW X TZ WF Y
K |
032 25+0.06 72 $18 10 16 32 20 63 56 12 28 32 10 28 ;,%
$40 | 29+0.06 72 022 10 18 32 20 70 62 12 28 32 10 27 rgﬂ—'i
$50 34+0.06 75 $28 10 19 35 20 80 74 14 29 32 11 28 E | ]
¢63 | 42+0.06 82 $36 10 22 42 20 100 90 16 31 35 13 30 g
i) o (ERGEIRBRHERERARTE () AMRS (THESTH) .
o HUERBERFITI, -
° MM ZE H18, 2]
o
@
—
EEEERST {EF F5Eat
W
b i
[/
7z
e
/ T T [ —— s PP e
70
IEFHBHR RS S PR R AR,
Rt&
wog | ROAHRS ik o EAKELN, SERERNRST BAHERSHTREST
oxhd B i AR,
082 | 12x8x63 (BME) | 12 S0 | 579 o RERTRE, ERINTIEAN, HEEE NS, NRER
040 12X8X70 (FkE) 1273043 5492 {E R L 3h A0 E R TE AR EL, Rl REER EATRESIE
' 0.25~040 — " =
$50 | 14x9%80 (FikE) | 14 S5 | 5592 FRIARO7), MMIE AR
$63  |16x10x100 (BHE) | 16 S0 | 6787

2EHERIE: 4008-824-824

EALHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



16MPa R & B il E1
WERANEEH /R 41 mm

R
160S-1/THS16 CADHi#.
LD 160810 [ 6 | LD [M&|N[1T#] T | (920~080)
[ iIElmAE | 160sW-1D 6 LD [MiE|N (1778

T | (¢32~980)

. PERGAIE
: SMBYIAE

* 11020, 925
* SMREGUIRE * {TH2NF15 * 1T KXF15
AW, . EE . ’ EE
KK C N ey ey (G > g »
T KKiZEKL KKiRKL
o [y & ‘< 5 V m 5 < 5 V
P MM fit—1e © w1 @ 1
= xtin %D il
|Ej - i
] -
m Rt
E FP +1718 FP Fp | PI+TTE FP
g‘% E KKGEKP EE
— T AL [ T T T
| 9 EA i
0N EH (@3- MM f’*{ mm] mm] MM
Q LH L sl = v = . = ==
© STT:‘W%*\T/@:M stiago/ | [ i X#A%ED /| 7] i
T (A (Al e ol e
4-SB L TS J w| |su LZ+1778 SU W +47 W/ |su LZ+17%2 Su [W+f2
us Xs|  SV+iTEE  |XS+{FE xs| svifE XS 1T
2Z+4582x2 2Z+4512x2
o K12¢32~080 ° SMELUIRE EE
A W, . -
7 7
KK ol N &
KKgRKL
N \P}
1 +
MMI I I . R
L3 B—
N
popEAY)
7 7
T T
L FP PJ+17i2 FP
=
E KKEKL _ LG+17#E
i i i } i
EH MM 6] MMI
1 I MH
LH H—4 -4
s@ Bl | = —
U | N Pl
I I L L .
3H8%ED /¢ C
sB Ts w su LZ+{T18 SU_|  W+iTR2
us xs\\/ SV+i7#8 \\, XS +171#8
== =TS
ZZ +1752x2

MIERRRTEME LR, F5UERN AR,

SANPUM EEaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa R & & & & ihEl

84 WiEAMEEH /R
INNE
#RiE KK
m A C D E EE EH FP A | MBI KL LG LH
020 15(25) 6 10 44 Rc1/8 46 33.5 M8X1.25 M10X1.25 10 84 24+0.15
$25 18(30) 6 12 50 Rc1/8 52 8515] M10X1.5 M12X1.25 12 86 27+0.15
$32 25(40) 7 14 Oe2 Rc1/4 66 48 M12X1.75 | M16X1.5 15 112 35%+0.15
040 30(45) 7 19 7o Rc1/4 72.5 47 M16X2 M20X 1.5 20 112 37.5+0.15
$50 35(50) 8 24 [so Rc1/4 85 53 M20X2.5 M24X1.5 24 125 45+0.15
$63 45(60) 9 30 94 Rc1/4 97 55 M27 X 3 M30X1.5 83 132 50+0.15
¢80 60(80) 14 41 0114 | Rc3/8 117 65 M30X 3.5 M39X1.5 36 155 60%0.25 -é-
B
#RiE 8]
LZ | MM | N PJ | SB | ST | SU|SV | TS |US | W | XS | zz 2
Wiz g-
020 54 | ¢12 - 13 6.6 12 15 69 58 70 8 | 15.5| 100 i
$25 56 | 914 | — 15 6.6 12 15 71 64 | 76 8 | 156.5| 102 i
$32 72 | 918 | 10 16 9 16 20 92 79 94| 10 |20 132 a
$40 72 | ¢22 | 10 18 |11 20 20 92 90 | 108 | 10 | 20 132 8
$50 75 | ¢28 | 10 19 |14 24 25 | 100 | 104 | 126 | 11 | 23.5| 147 _'|.
$63 82 | ¢36 | 10 | 22 |16 30 | 25 | 107 | 121 | 146 | 13 | 25.5| 158
$80 95 | ¢45 | 15 25 |18 35 30 | 125 | 144 | 172 | 17 | 32 189

i) o EASIRIERRERERARSTE () AKRS (AHEZITH) .
o HIRIBEHESITITH.
o A& P IHI A AR 2920, 925,
° MMHIAZA18,

SEERE. 4008-824-824 T Akl WWW.SANPUM.COM SANPUM



FA

16MPa R & B il 51
MR BFEH/RER

B: mm

[mmE ] 160510 [ 6] Fa[wizn 1]
[t | 1eosw-10 6 Fa [N 1]

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADH1#E,

THE . MR

T . 4 7
° M12¢20. 925 . SMBLEE
* SMREIAE * fT#2/NF15 (TR AKTF15
A W(WF) — EE . EE
KK Cc = =
[ ] KKIRKL KKiZKL
SN T
& MM = M.l /k/ m.Le rl( \}K
= IR e
g
38 %D 7 I
i = -
,lj;_ E y Py v |PorER| v
i1 KKEKL
i
0
8 MMI ¢ MMI MM MMI
T 183D
JHA%D /o) o
w| |F LL+47%8 WF+4782 W | F LL+17#2 WF + 1738
* N2032~¢80
© SMRGIE — -
A W(WF) +- }»
LC

KK

¥
%

nl

KKIRKL

]

T hd
82D <§
E — v | Puesm | v
KKiRKL
FE|R MM1
g} 343D
[¢]
4-FB / w F LL+1778 WF+ 1772
SANPUM FgapEs:. WWW.SANPUM.COM

cEHERIE: 4008-824-824



16MPa R & & & ihET

84 AR R E AT/ HR R
INVE ]
R KK
A C D E EE E FB FE KL
W MIBSAE | SMBSE
020 15(25) 6 10 44 Rc1/8 10 $5.5 46 M8 X1.25 M10X1.25 10
$25 18(30) 6 12 50 Rc1/8 10 $5.5 52 M10X 1.5 M12X1.25 12
$32 25(40) 7 14 Oe2 Rci1/4 15 $6.6 62 M12X1.75 M16X1.5 15
040 30(45) 7 19 70 Rc1/4 20 o111 70 M16X2 M20X 1.5 20
$50 35(50) 8 24 180 Rc1/4 20 014 85 M20X 2.5 M24X1.5 24
$63 45(60) 9 30 94 Rc1/4 20 014 98 M27 X 3 M30X 1.5 33
¢80 60(80) 14 4 114 Rc3/8 25 $18 118 M30X 3.5 M39X1.5 36 -é-
]
e &
LL MM N PJ R TF UF w WF Y 2
HiE g [ ]
020 54 012 - 13 30 60 75 8 8 20.5 i
$25 56 ¢14 - 15 36 66 80 8 8 20.5 i
032 72 $18 10 16 40 80 95 10 10 28 a
640 72 $22 10 18 46 96 118 10 10 27 8
$50 75 $28 10 19 58 108 135 11 11 28 _'._
063 82 $36 10 22 65 124 150 13 13 30
¢80 95 045 15 25 87 154 185 17 17 35
) o EAGSEBHERAARTE () MR (TEZITH) .
o GUEIERHERITIT,

o A P IHI MR BRI Z920. 925,
° MMAY LA 2 H18,

2EHERE: 4008-824-824 Fzail: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il E1
WIEMEEEN/BEFFX #41: mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADi#E,

SD 160s-1R [6] SD [mez| N [312] T |[Fximic|[Frxam]
WUBIEAE | 1e0sw-1R 6 SD|m&| N |7 T |[Fxima| FXua|
BN
(T]. sMiger g
* N12¢32~¢80
« SMELIAIHE
OGRS T ] =
. B FE T e
& - NI o8
3 AE | NI
18] . _ —
i 48D ' i
m 2 = s
i Y
i A EERH 4 FERH Y| PoviviE PL
- AXEL AZE
g' VAR A RV KKSRKL uxt X2
© A — . -
A D) SPE NS +H e
) ==
T I T HAKD e
L »
TV WF LL+%7%2
E

SANPUM EEaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa i i B [ i £1
#41: mm iR p BTN/ REFX

R

FRiE KK
A AE BT C D DE E EE FB FF FG KL
Az PRI | SMBLIAIE
$32 | 25(40) 8 6.5 7 14 |¢17.2| J62 Rc1/4 | ¢6.6 | G1/8 | 911 M12 X1.75| M16 x1.5 | 15
940 | 30(45) 8 8.6 7 19 |¢17.2| O70 Rc1/4 | ¢9 G1/8 | 914 M16 X2 M20 X1.5 | 20
950 | 35(50) | 12 | 10.8 8 24 |¢21.5| [J80 Rc1/4 | 911 | G1/4 | 917.5 | M20 X2.5 | M24 X1.5 | 24
¢63 | 45(60) | 12 | 13 9 30 [¢21.5| [J94 Rc1/4 | ¢14 | G1/4 | ¢20 M27 X3 M30 x1.5 | 33

$80 | 60(80) 12 | 152 14 41 [¢21.5| [J114 | Rc3/8 | 916 | G1/4 | 923 M30 X3.5 | M39 X15 | 36

[
HRiE N PJ PL RV \% é
LL | MM = TV |UX1 | UX2| WF ]
Yes RclB4r | GIR4L | ReUR4L | GERYL | RCHRLL | GURLL | AXTE | AZH Roff4l| GERLL 3
32 | 54 | ¢18 10 10 14 14 12 12 37 44 |47 | 19 | 17 | 10 28 28 E-
¢40 | 55 | ¢22 10 10 16 16 12 12 41 48 |52 | 20 | 17 | 10 | 27 27 %ri!i
950 | 60 | ¢28 10 14 19 135 13 185 | 46 | 53 |[[58 | 22 | 20 | 11 28 28
963 | 67 | ¢36 10 16 24 20 13 17 53 | 60 |[169 | 24 | 25 | 13 | 30 30 6;
¢80 | 78 | 945 15 19 25 24 18 18 63 | 70 |[86| 30 | 30 | 17 | 35 36 8
1
i) o EASIKIEFAHERAARSTE () AMRT (ATHEZITH) , -
o GFIREHERITIT,

o & P IHI MR IR E20. 925,
° MMIJ R Z Af8,

BRI E
R~t%
RV RY Uxi uxa & Eﬂf\i?
EININ
PR [tk TN H 4 At T R e 4 A A AW AW s
WR | WS WR | WS
AXW|WR, WS|AZ3W |WR, WS| AX3%W WR, WS|AZ3W |WR, WS|AZxW AZXW
$32 | 37 53 44 53 74 | 106 88 | 106 13 11 15 11 12 16 %@*J

940 | 41 | 57 | 48 | 57 | 82 | 114 | 96 | 114 | 14 | 17 | 20 | 11 | 14 | 16
#50 | 46 | 62 | 53 | 62 | 92 | 124 | 106 | 124 | 16 | 19 | 21 | 14 | 16 | 20  FaesiTLEFFREZR
$63 | 54 | 69 | 61 | 69 | 108 | 138 | 122 | 138 | 17 | 20 | 24 | 18 | 21 | 23 A, ERARLKLEE
$80| 63 | 79 | 70 | 79 | 126 | 158 | 140 | 158 | 22 | 25 | 29 | 22 | 25 | 29 ~ HFH.

i) REENEHFRNBRTIER25U L.
MRTHEZTN, RSB,

FERRERTE
o HLEZEEENH o B4k FEENH
AX205WCE (E#R)  WR525 (H#H) AZ205WCE (F#R) WR535 (i)
WS235-1 (i) WS245-1 (T#EH)
RY RY RY RY
RV RV RV RV RV RV RV RV

&EERE: 4008-824-824 FxaphEs:. WWW.SANPUM.COM SANPUM



16 i ikl I

160S-1  ms

ST 160s-1R [6] sT [

* 12032~ ¢80

B EEIY
AXEL

SANPUM

16MPa & B & &L
MIEMEEEN/BEFFX

B: mm

N 752 || T |[Fxtwia|[Fxum] vs2-os0/ TEETH)
[=]: MIRgIAE
(1] shizgr s
1T#KXF101 (110. 120. 130. 140. 150. 160. 170. 180.
190. 200)
© SMELTE
EE
A WF,
wa| I ¢ > o N
‘ INpgr: Y
HLRD a— g
Bgk FEEH Y PJ Y
AZEY
2x4-TTiRBT RY KKiEKL
x4-TTiF ® UXx1 ux2
% ! : ‘
T i
i i
— MM
X4iA%D
¢}
TV
WF LL
E

B AREE: WWW.SANPUM.COM

cEHERiIE: 4008-824-824




16MPa R & &R & ihEL

£41: mm WEREBRER/BEEFX
RI&

HiE KK RV

A |BT|C|D| E | EE KL [MM| N TT | TV |[UX1|UX2|WF| Y

T WIS | SMBLIRIE AXEIAZEY

32 |25(40)| 15| 7| 14 |(J62 |Rc1/4|M12 X 1.75| M16 X 1.5| 15 |918| 10 | 37 | 44 |[M6X1  |[147|29 | 35|10 |28

940 |30(45)| 20 | 7|19 |J70 |Rc1/4|M16 X2 | M20 X1.5| 20 |¢22| 10 | 41 | 48 |M8X1.25 |[152|30 | 34 | 10| 27

$50 |35(50)| 25 | 8|24 |[180 |Rci/4|M20 X2.5 | M24 X 1.5| 24 |928| 10 | 46 | 53 |M10x1.5 |[158|32 | 35|11 |28

$63 |45(60)| 30 | 9 |30 |094 |Rc1/4|M27 x3 | M30 x1.5| 33 [¢36| 10 | 53 | 60 |M12x1.75/[169 |34 | 40 | 13| 30

#80 |60(80)| 35 | 14 | 41 |J114|Rc3/8|M30 X 3.5 | M39 x1.5| 36 |¢45| 15 | 63 | 70 |[M16Xx2 |[86|40 |47 |17 |35

g LL PJ [
g %| 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 é
$32 | 192 | 202 | 212 | 222 | 232 | 242 | 252 | 262 | 272 | 282 | 136 | 146 | 156 | 166 | 176 | 186 | 196 | 206 | 216 | 226 "g“?i,
640 | 192 | 202 | 212 | 222 | 232 | 242 | 252 | 262 | 272 | 282 | 138 | 148 | 158 | 168 | 178 | 188 | 198 | 208 | 218 | 228 E-
650 | 195 | 205 | 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 285 | 139 | 149 | 159 | 169 | 179 | 189 | 199 | 209 | 219 | 229 .{!ﬁ
$63 | 202 | 212 | 222 | 232 | 242 | 252 | 262 | 272 | 282 | 292 | 142 | 152 | 162 | 172 | 182 | 192 | 202 | 212 | 222 | 232

980 | 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 285 | 295 | 305 | 145 | 155 | 165 | 175 | 185 | 195 | 205 | 215|225 | 235 o
) o ERANERBREERAARTE () ORT (TREITH) . 3

o SRR EERITITM, o

o MMI 2 2 Hf8,

SEERE. 4008-824-824 T Akl WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il §1
WERREEN/BREFX #41: mm

N[

eosan [6] LA (e
LA L¢]

WIBLERIE | 160sW-1R 6 LA [miz] N [f78 ] T [Fmic| ks
[=]: M2y
o H12¢32~063 (1] shapgrmis
« ML o e
A fWF | .
L[ F i =]
[ - N & | scemz
N MM@ 1N et =] 44237, BEFGRBT
= 413D
18] rg ;1 fé?ﬁ
-% T :
’li;— JQEL SG+7i2 1\3;:
IﬁI EA
) Y P17 PL
- KKIRKL
o) RTE] e
o
3 1] L T]
-
MM @ N
E Qe
C\
T 3414%0 / wF X [TW TZ+718 2-EE
LJ+{TE
HEEHEER {5 Rt
i e
s it i
/7)% 7
M ST
/ K u RER Tt
/ BEMLEHE
IR S ER AR,
Rt%&
W@ | RELERS SRR o ERRELR, SEREERERT, RN ERRS0TRET
bXxhxI| b1 t r ST ZesE
932 12X8X63 (FiXE) | 12 Sos | 5702 o NMERTRE, EHEMNITESRE, BERELEHE. MBER
040 12X8X70 (KA | 12 S0ss | 5792 SRS Bh B B TV R EL, AT IR EATRESAE
0.25~040 b " -
950 14x9%80 (FiXE) | 14 Goss | 55782 FIRROT, MTIE AR
963 [16X10X100 (F%E) | 16 Jous | 6*02

SANPUM EoaEE: WWW.SANPUM.COM cEaEnE. 4008-824-824



16MPa R & & & imEL

#1. mm MERBAEER/BEEFX
Rt
tRig KK
® EE | FG | GB MM
DN D | EA | EB peenrraprpemenrr il ) IR RN N

032 | 25(40) | 8.6 7 | 14 | 70| 56 | Rc1/4 | 914 99 |M12x1.75| M16X1.5 | 15 | 25+0.06 | 72 |¢18
940 | 30(45) | 10.8 7 | 19 | 80| 64 | Rcl/4 | ¢17.5 | ¢11 | M16X2 M20x1.5 | 20 | 29+0.06 | 72 |¢22
950 | 35(50) | 13 8 | 24 | 94| 74 | Rc1/4 | ¢20 014 | M20Xx2.5 | M24X1.5 | 24 | 34+0.06 | 75 |¢28
963 | 45(60) | 15.2 9 | 30 | 114 | 89 | Rc1/4 | ¢23 | ¢16 | M27x3 M30X1.5 | 33 | 42+0.06 | 82 (936
#RiE
N PJ PL | RV | SE | SF | SG T TS | TW | TX | TZ | UX1 | UX2 | WF Y
HE -, .
932 8 16 28 62 13 13 46 63 | 56 12 28 32 19 35 10 28 é
940 | 10 18 27 70 13 13 46 70 | 62 12 28 32 20 34 10 27 'gﬂ—,i,
950 | 10 15 30 80 13 13 49 80 | 74 14 29 32 22 35 11 30 g ]
963 | 10 18 32 95 15 15 52 | 100 | 90 16 31 35 24 40 13 32 g
iE) o ERASIKIEEMNEFERAARSTE () AR (FEZITH) .
o YIZIBEHERITITH. -
° MMEIZAE A8, o
o
¢
—

T 0 B e A

R~t& AT R E RN
RV uxi ux2 oy
W | RAREEH | RKEERM | AW | o | e Ao ] o[ 44
O O 1T [
AXW |WR, WS| AZXW |WR, WS| AZW AZKW o
$32| 62 78 69 78 13 1 15 29 30 34 &
$40 70 86 77 86 14 17 20 28 31 33 = =
$50 | 80 9% 87 9% | 16 19 21 29 31 35 ;ﬁﬁéI%iZEE§
$63| 96 111 108 | 111 17 20 24 33 36 38 Hj,;_’iéﬁ* S EER
iE) e WR, WSE X RE1ME LA FXME, B ARaERE21,
o FHENTHFENBRER25U L,
IMNRTRERIN, FTRESSIRETL .,
FERERTE
o BiZ% R AN o BZ% FENH
AX205WCE (F#Es) WR525 (&) AZ205WCE (ki) WR535 (GiE4)
WS235-1 (&) WS245-1 (F#ES)

—
7
&

Afﬂ\x%ﬂ

-
I

RV RV RV

RV

T
M
/)
(R

N

&EERE: 4008-824-824 FgaphEs:. WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il §1
WERREEN/BREFX #41: mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADH#E,

LD 160s-1R  [6] LD [mez| N [312] T [Fximic|[FFxaum]
WIBLERAE | 160sW-1R 6 LD [m&] N [f78] T [Fmic| ks
[=]: riggaeg
(7], shigr g
* N12¢32~¢80
* SNBSS EE
A w
KK C
: T o :
18] N )
#I MM 4
;‘% MBED : :
- Lf/' ﬁ % L‘,/',
8 L FP PJ+{718 PK J
(o] < =1
- RV LF+712

E KKiRKL

%D c

w su LL+4772 Su

TS B J
Xs SS+T2 sy

== =1

ZB+{T1%

4-SB

MINERRREME LR, S0 ERRARRE.

SANPUM ELAREE:. WWW.SANPUM.COM cEgEmiE. 4008-824-824



16MPa R & &R & ihEL

#1. mm MEABAEER/BEEFX
mAR
ES
G KK
A |c|D| E EE | EH |FP KL | LF LH LL
Az MRS | SMBEEE
032 | 25(40) | 7 | 14 | 062 | Ret/4 | 66 | 48 | M12x1.75 | M16x15 | 15 | 94 | 35%0.15 | 54
040 | 30(45) | 7 | 19 | O70 | Ret/4 | 725 | 47 | M16x2 M20x15 | 20 | 95 | 37.5£0.15 | 55
50 | 35(50) | 8 | 24 | 080 | Rcl/4 | 85 | 53 | M20x2.5 | M24x15 | 24 | 110 | 45%0.15 | 60
063 | 45(60) | 9 | 30 | 0094 | Rel/4 | 97 | 55 | M27x3 M30x15 | 33 | 117 | 50£0.15 | 67
¢80 | 60(80) | 14 | 41 | 114 | Ro38 | 117 | 65 | M30x35 | M9x1.5 | 36 | 138 | 60%025 | 78
2 RV é
MM | N | PJ | PK SB | SS | ST |SU|sSY|Ts|Us|uxi|uxe| W |Xs|zB 5
mi AXEL| AZES )
$32 | 918 10 14 32 37 44 9 74 16 20 | 10 79 94 19 17 10 | 20 104 E-
940 | 922 | 10 | 16 | 32 | 41 | 48 | 11 | 75| 20 | 20 (10 | 90 |108 | 20 | 17 | 10 |20 |105
050 | 928 | 10 | 19 | 38 | 46 | 53 | 14 | 85 | 24 | 25 | 125|104 | 126 | 22 | 20 | 11 | 235|121
963 | 936 | 10 | 24 | 38 | 53 | 60 | 16 | 92 | 30 | 25 | 125|121 | 146 | 24 | 25 | 13 | 255|130 o
980 | 945 | 15 | 25 | 48 | 63 | 70 | 18 108 | 35 | 30 |15 | 144 |172 | 30 | 30 | 17 |32 |185 P
1
i) o EAGIRIBEFAIEERAARTE () RBIRY (THRZITH) . -

o HIZIREHERITITH.
° MMM 2 Af8,

i B El i A
AN

RV RY UX1 Ux2 N M

o FERA
WiE |BAEER]E S EEA R A 4 AL AW AW e

“MEwWR | ws (VP wR | ws
AXSW|WR, WS| AZ3W | WR, WS| AX:W [WR, WS| AZ3xcW [WR, WS| AZW AZXW

#32| 37 | 53 | 44 | 53 | 74| 106 | 88106 | 13 | 11 | 15 | 11 [ 12 | 16 %@*i
$40| 41 | 57 | 48 | 57 | 82| 114 | 96 | 114 | 14 | 17 | 20 | 11 | 14 | 16
#50| 46 | 62 | 53 | 62 | 92| 124 | 106 | 124 | 16 | 19 | 21 | 14 | 16 | 20 FEEH{TFLEFRMER
#63| 54 | 69 | 61 | 69 | 108 | 188 | 122 | 188 | 17 | 20 | 24 | 18 | 21 | 23 Ay, ERABVLLER

$80 | 63 79 70 79 126 | 158 | 140 | 1568 | 22 25 29 22 25 29 EEES
) EMENTHEERRRER25M L,

WMRTHEEITN, FTRES S L.
FRLHFERTE
o B SEEH o B4 FEEY

AX205WCE (E#R)  WR525 (&) AZ20SWCE (Z#m)  WR535 (&)

WS235-1 (L) WS245-1 (L)
RY RY RY RY
RV RV RV RV RV RV RV RV

&EERE: 4008-824-824 FxaphEs:. WWW.SANPUM.COM SANPUM



IﬂE-I

fE miHH

160S-1  ms

FA

* 1£$32~¢80

1e0s-1R (6] FA [
IEIEAE | 160SW-1R 6 FA [MEZ

* SNBSS
AC w
KK f
MM - -
743D

16MPa & B & &L
MIEMREEN/BEFFX

B mm

FE|R

4-FB

SANPUM

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADHiE,

N[

N

| T [Fximia] FruE]

zz

[=]: Mg g
[T]. spaggrimis
= EE
I b
L " -&
Y PJ+{TH2 PL
uxi Ux2
i ; i !
MMT -
3$i83ED
c
w F LL+T72
LFe7ig

B HREE: WWW.SANPUM.COM

cEHERiE: 4008-824-824



16MPa i i B & i £1
241 mm iR p BTN/ REFX

INE
Rid KK
A |Cc|D| E EE | F | FB | FE KL | LF | LL
Ty PRSNG| SMBLAE
$32 | 25(40) 7 | 14 |O62 Rc1/4 | 15 | ¢6.6 62 M12 X1.75| M16 X1.5 15 79 | 54
$40 | 30(45) 7 | 19 |O70 Rc1/4 | 20 |¢11 70 M16 X2 M20 X 1.5 20 85 | 55
$50 | 35(50) 8 | 24 |[J80 Rc1/4 | 20 | ¢14 85 M20 X2.5 M24 X 1.5 24 91 | 60
63 | 45(60) | 9 | 30 |94 |Rc1/4 | 20 (914 | 98 | M27 x3 M30 x1.5 | 33 | 100 | 67
80 | 60(80 14 | 41 |[J114 | Re3/8 | 25 18 118 M30 X 3.5 M39 X1.5 36 | 120 | 78
¢ (80) ¢ [
HRiE RV =l
MM N PJ PL R ¥ y TF UF 9)¢] Uxa w Y IéElTiJ
Mz AXEL | AZEI g
032 018 10 14 12 40 37 44 80 95 19 17 10 28 E-
040 022 10 16 12 46 41 48 96 118 20 17 10 27 %_i!i
$50 028 10 19 13 58 46 53 108 135 22 20 1 28
$63 $36 10 24 13 65 53 60 124 150 24 25 13 30 a
¢80 45 15 25 18 87 63 70 154 185 30 30 17 35 8
) o (ERBIEIRRREERAARTE () RHRT (FTHEZITH) . o
o GFIREHERITITM,

o A& P IHMAARAIRE020. 925,
° MM Z Af8,

i B E S A

R~&
RV RY UXi Ux2 fay, Eg;ﬂﬂ
ME FRAEEEH R A A R B 4 EEEUH| Axxw AXW &
*MEwR | ws (MY wR | ws
AW [WR, WS|AZ¢W|WR, WS| AXxeW | WR, S| AZew |WR, Ws| AZeW AZHW
$32| 37 | 53 | 44 | 53 | 74 | 106 | 88| 106 | 13 | 11 | 15 | 11 | 12 | 16 %@*i

$40| 41 | 57 | 48 | 57 | 82| 114 | 96 | 114 | 14 | 17 | 20 | 11 | 14 | 16
#50 | 46 | 62 | 53 | 62 | 92 | 124 | 106 | 124 | 16 | 19 | 21 | 14 | 16 | 20 R H#TEEFRRHER
$63| 54 | 69 | 61 | 69 | 108 | 188 | 122 | 1388 | 17 | 20 | 24 | 18 | 21 | 23 A, ERABL EEEN

$80 | 63 79 70 79 126 | 158 | 140 | 1568 | 22 25 29 22 25 29 EEES
i) EMENTHEERRRER25M L,

MRTHEEIT N, FTRES Sk,
FRLHFERTE
o B ISEETH o B4 FEEH

AX205WCE (E#R)  WR525 (GiH) AZ20SWCE (Z#m)  WR535 (&)

WS235-1 (L) WS245-1 (=)
RY RY RY RY
RV RV RV RV RV RV RV RV

&EERE: 4008-824-824 FxaphEs:. WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il E1
WIEMEEEN/BEFFX 41 mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADH1#E,

NIE
N

FB 160S-1R | 6] FB [m#2
160SW-1R 6 FB | M

i) T [Fxemia) FFRuE|

[=]: Aiggrts
(1. sMmgris

* M12¢32~¢80

* SMEGIE
A WF EE ]
. T
KK
= 2
& - — Tkl N 1NN D
I_fl.ﬂg N [T A%
) *$iA%D
&
| 5 ]
ih
ﬁ e ]
Y PJ+1Ti2 LPL
s
o) E
3 -
3 y KKIRKL o ve
— <
| | |
o -
FE|R K MM
ib%ED |
c
4-FB TF WF LL+{778 F
UF LF+7i2

SANPUM ELaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa R & &R & ihEL

£41: mm WEREFER/BEEFX
BAR
R~t&
R KK
A cC | D E EE F | FB | FE KL | LF | LL
RE REZLIAE | SMBLAIE
032 | 25(40) | 7 | 14 | 062 | Rcl/4 | 15 | ¢6.6 | 62 | M12X1.75 | M16X1.5 | 15 | 79 | 54
040 | 3045) | 7 | 19 | 70 | Rcl/4 | 20 | ¢11 70 | M16x2 M20x1.5 | 20 | 85| 55
¢50 | 35(50) | 8 | 24 | 080 | Rcl/4 | 20 | ¢14 85 | M20x25 | M24x15 | 24 | 91| 60
063 | 45(60) | 9 | 30 | 094 | Rcl/d | 20 | ¢14 98 | M27x3 M30x1.5 | 33 | 100 | 67
080 | 60(80) | 14 | 41 | 114 | Rc3/8 | 25 | ¢18 | 118 | M30X3.5 | M39X1.5 | 36 | 120 | 78 .
172 AY é
MM N PJ PL R TF UF | UX1 | UX2 | WF \ &
ores AXE! | AZEY 7l
¢32 | ¢18 10 14 12 40 37 44 80 95 19 17 10 28 E-
040 | ¢22 10 16 12 46 41 48 96 | 118 20 17 10 27 &i!i
050 | ¢28 10 19 13 58 46 53 108 | 135 22 20 11 28
—
¢63 | 936 10 24 13 65 53 60 124 | 150 24 25 13 30 o)
080 | ¢45 15 25 18 87 63 70 154 | 185 30 30 17 35 8
1
i) o (EAYIRIZESMIEFERAARTE () WEIRS (TEZITH) . -
o YIZIREHERITITH.

o REFEMmHIHIMAARAIRZ920. 925,
o MMM 2= Af8,

i Y1l e A
Rst&
RV RY UX1 Ux2 &, E{);;‘%’Z;J‘ﬂ
Wi RarERias Ry sermmsag v [T T e
AX3W]WR, WS| AZW [WR, W[ AX3xW [WR, WS| AZeW [WR, WS| AZ3W AZHW
$32| 37 | 53 | 44 | 53 | 74| 106 | 88 | 106 | 13 | 11 | 15 | 11 | 12 | 16 %@*i

%40 | 41 | 57 | 48 | 57 | 82| 114 | 96| 114 | 14 | 17 | 20 | 11 | 14 | 16
#50| 46 | 62 | 53 | 62 | 92| 124 | 106 | 124 | 16 | 19 | 21 | 14 | 16 | 20 FEEHFTLEFRHE
#63| 54 | 69 | 61 | 69 | 108 | 188 | 122 | 138 | 17 | 20 | 24 | 18 | 21 | 23 A, ERABL LER

$80 | 63 79 70 79 126 | 158 | 140 | 1568 | 22 25 29 22 25 29 EEES
) EMENTHEERRRER25M L,

MRTHEEIT N, FTRESSIEHI L.
FRLHFERTE
o B SEETH o B4k FEEH

AX205WCE (E#R)  WR525 (Gi4) AZ20SWCE (Z#m)  WR535 (&)

WS235-1 (L) WS245-1 (=)
RY RY RY RY
RV RV RV RV RV RV RV RV

&EERE: 4008-824-824 FxaphEs:. WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il E1
WERBEEH /BEFX #41: mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADi#E,

) 160S-1RD | 6] D [M& | N [178] T [Fimiz|[Fxus]
TIBIEAE | 160SW-1RD 6 SD |M&| N |72 | T |[Fximia| FXuE|
[=]: meRgImmR
(T]. shiBgr
* N12¢32~¢80
-« ShBLIAIE .
A WF
- OGRS . ]
DE FF KK - ’}L ffffffffffffffff j
. ] RV - KKGRKL
2 i NI N P
% AEI MM N INR {§ T
o FHiH%D N -
& = b
| ,lj;' ki %_&
i v | Pess | v
-
) B FEEIER B2k FEEH
o AXE AZE
© uxi _uxe,
- X
T S e VREH
e gyt i
{ MMi
. E L
4-FBIETL v WE LL+f7E8 WF+1312
2x4-183 7 HZFFGFEBT E

SANPUM FxARER: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa A i B [ i £1
8241 mm WAEAREEH /BEFX

R

FRIE KK
A |AE| BT | C | D | DE E EE FB | FF | FG KL
M PEEGIAIAR | MBS

$32 | 25(40) 8 6.5 7 14 | ¢17.2 Oe2 Rcl/4 | ¢6.6 | G1/8 | 911 M12X1.75 | M16X1.5 15

$40 | 30(45) 8 8.6 7 19 | ¢17.2 070 Rci/4 | ¢9 G1/8 | 914 M16X2 M20X 1.5 20

¢50 | 35(50) 12 10.8 8 24 | 9215 8o Rc1/4 | ¢11 G1/4 | $17.5 | M20X2.5 M24X1.5 24

$63 | 45(60) 12 13 9 30 | 9215 94 Rc1/4 | ¢14 G1/4 | 20 M27 X3 M30X 1.5 33

¢80 60(80) 12 15.2 14 41 0215 114 Rc3/8 | ¢16 G1/4 | ¢23 M30X 3.5 M39X%X1.5 36 -

fri2 N PJ RV Y é

LL MM TV | UX1 | UX2| WF [El

Yes RCHR4L | GHRYY | RoHE4r | GERYY | AXEL | AZE! Rcig4y | GHRLL 7

032 | 72 | 918 | 10 10 16 | 14 37 | 44 |47 |19 | 35 | 10 | 28 28 E [ |

040 | 72 022 10 10 18 16 41 48 52 | 20 34 10 27 27 g

¢50 | 75 028 10 14 19 13.5 46 53 58 | 22 35 11 28 28

¢63 | 82 | ¢36 10 16 22 20 58 60 069 | 24 | 40 13 30 30 6;

¢80 | 95 045 15 19 25 24 63 70 86 | 30 47 17 35 36 8
) o EASISIEBRHEERAARTE () AR (TEZTH) . N

o HIZIREHERITITH.
° MMM L 2 Hf8,

i B El i A
AN
RV RY uxi ux2 &, E{);iﬂi
e [eaEmm s kmnsasrmRae tmns pow| oo T ¥
AXW/|WR, WS| AZ3¢W|WR, WS| AX3¢W | WR, WS| AZ3¢W | WR, WS | AZXW AZXW
$32 | 37 53 44 53 74 | 106 88 | 106 | 13 11 15 29 28 32 %@’ —2

$40| 41 | 57 | 48 | 57 | 82| 114 | 96 | 114 | 14 | 17 | 20 | 28 | 33 | 36
$50 | 46 | 62 | 53 | 62 | 92 | 124 | 106 | 124 | 16 | 19 | 21 | 20 | 35 | 37  FEE#{TEEFRLOR
#63| 54 | 69 | 61 | 69 | 108 | 138 | 122 | 138 | 17 | 20 | 24 | 33 | 36 | 40 KA ERABRL AR

$80 | 63 79 70 79 126 | 158 | 140 | 158 22 25 29 39 43 47 EEES
) EHENE L ERREER25M L,

IRE LD, TS M.
FRLRERTE
o HZESEEH o HZ FEENH

AX205WCE (E#5)  WRS525 (His) AZ205WCE (F##R)  WR535 (i)

WS235-1 (F&) WS245-1 (FE&)
RY RY RY RY
RV RV RV RV RV RV RV RV

sEHERE: 4008-824-824 Fz il WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B i §1
WERBEEH /BEFX #41: mm

4t
160S-1/THS16 cﬁz{:f){%ﬁﬁ
78| T [ [Fream|
| T [Fximia] FxuE]
. Psmsranis
1. sMpsrsnie

N
N

LD [ @m&  ]1e0s-1RD |6 LD M
TPIBIEAE | 160SW-1RD 6 LD | A&

* N12¢32~¢80

© SMRGIIIE EE
A W\/ (; /+
KK C N
[ N KKIRKL
% I N %
2 MM 0 s D,
% IR & 1
F N
-E in%ED
AR FP PJ+1712 FP J
=
8 RV LG+{T#2
© E KKIRKL uxi ux2
s e R v
5 MM
e —
{0
1l
T
3850 /o c
Su LZ+788 SU_|  WaiTiz
4-SB s : =
XS SV+T12 XS+TH#
us =T =T
ZZ+4TF8x2

MINERZREME LR, F5UERNN AR,

SANPUM B akliEs:. WWW.SANPUM.COM SEYERE. 4008-824-824



16MPa R & &R & ihEL

#4: mm WEANEEH /BEEHFX
BAR
Rt&
G KK
A © D E EE EH | FP KL | LG LH Lz
AR RERGIIAE | SMELAE
$32 | 25(40) | 7 | 14 | 62 | Rc1/4 | 66 48 | M12x1.75 | M16x15 | 15 | 112 | 35+0.15 | 72
940 | 30(45) | 7 | 19 | O70 | Rcl/4 | 725 | 47 | Mi6x2 M20x1.5 | 20 | 112 | 37.5+0.15 | 72
950 | 35(50) | 8 | 24 | 080 | Rc1/4 | 85 53 | M20X25 | M24x15 | 24 | 125 | 45015 | 75
063 | 4560) | 9 | 30 | [94 | Rec1/4 | 97 55 | M27x3 M30Xx15 | 33 | 132 [ 50£0.15 | 82
¢80 | 60(80) | 14 | 41 | 114 | Re3/8 | 117 65 | M30%X35 | M39x15 | 36 | 155 | 60£0.25 | 95 .
tRic RV ;%
MM | N PJ SB | ST | SU | SV | TS | US | UX1 [UX2 | W | XS | zZ ]
Wiz AXEY | AZE! &l
932 | ¢18 | 10 | 16 | 37 | 44 9 | 16 | 20 92 | 79 | 94| 19 | 35 | 10 |20 132 E |
940 | 922 | 10 | 18 | 41 | 48 | 11 20 | 20 92 | 90 | 108 | 20 | 34 | 10 |20 132 &i!i
950 | 628 | 10 | 19 | 46 | 53 | 14 | 24 | 25 | 100 | 104 | 126 | 22 | 35 | 11 |[235 | 147
963 | ¢36 | 10 | 22 | 53 | 60 | 16 | 30 | 25 | 107 | 121 | 146 | 24 | 40 | 13 | 255 | 158 6;
980 | 945 | 15 | 25 | 63 | 70 | 18 | 35 | 30 | 125 | 144 | 172 | 30 | 47 | 17 |32 189 8
1
iE) o EFRSIRIREMERERAARSTE () AR (TEZITH) . -

o IZIREHERITITH.
° MMM 2 Af8,

it B Al S AR A
R~&
RV RY UX1 Ux2 &, Efgiﬁi
M1E |4 ETEEH A4k E AN R 4k S AN H R 4k E mEX | AW Wh | we Aok e %
AXW|WR, WS| AZxx<W [WR. WS| AXx¢W [WR. WS | AZ3W | WR, Ws| AZ3W AZXW
$32| 37 | 53 | 44 | 53 | 74| 106 | 88| 106 | 13 | 11 | 15 | 20 | 28 | 32 %@*i

#40| 41 | 57 | 48 | 57 | 82| 114 | 96 | 114 | 14 | 17 | 20 | 28 | 33 | 36
#50 | 46 | 62 | 53 | 62 | 92| 124 | 106 | 124 | 16 | 19 | 21 | 29 | 35 | 37 FE#FELEFRHR
#63| 54 | 69 | 61 | 69 | 108 | 1388 | 122 [ 138 | 17 | 20 | 24 | 33 | 36 | 40 A, ERABL LER

$80 | 63 79 70 79 126 | 158 | 140 | 1568 | 22 25 29 39 43 47 EEES
) EMENTHEERRRER25M L,

MRTHEEIT N, FTRES Sk,
FRLHFERTE
o B ISEETH o B4 FEEY

AX205WCE (E#R)  WR525 (&) AZ20SWCE (Z#m)  WR535 (&)

WS235-1 (L) WS245-1 (L)
RY RY RY RY
RV RV RV RV RV RV RV RV

&EERE: 4008-824-824 FxaphEs:. WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il E1
WA EEH/BEFFX #41: mm

CIE7 =5
160S-1/THS16 CADH#E,

FA 160S-1RD [ 6| FA [z | N (778 | T |[FFxtmie|[Femem)
TIBIBAE | 160SW-1RD 6 FA |[W&| N [17i2| T |[Fimia| FXuE|
. miggriis
(7). shigerints
* M2932~¢80
* SMRLHNE
. EE
A W(WF)
KK cﬁ i B 5
[ T 5 KK
‘g 1 *ﬂ‘/i
z M“”I ] [ 4
B L] . %
-E popk AR
/ﬂi i %E—fes'
ﬁ S A =
- Y PJ+1712 Y
4 E
[¢e] KKIRKL
~— RV - Uxi Ux2
i
FE|R MMIi v R MMI
483D
[}
4By, . TF w F LL+{778 WF+{18
UF =

SANPUM ELaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



16MPa A i B [ i £1
8241 mm WA EEH/BEFX

Rt&
#RiE KK
A © D E EE F FB FE KL LL
RE PRERLRNE | SMBLHE
032 | 25(40) 7 14 | Oe2 Rc1/4 15 | ¢6.6 62 | M12x1.75 | M16X1.5 15 72
040 | 30(45) 7 19 | O70 Rc1/4 20 | ¢11 70 | M16Xx2 M20X 1.5 20 72
050 | 35(50) 8 24 | [J80 Rci1/4 20 | ¢14 85 | M20x25 M24x1.5 24 75
063 | 45(60) 9 30 | [94 Rc1/4 20 | ¢14 98 | M27x3 M30X 1.5 33 82
080 | 60(80) 14 41 0114 Rc3/8 25 | ¢18 118 | M30X3.5 M39X 1.5 36 95 .
172 RV é
MM N PJ R TF | UF | UX1|UX2 | W | WF | Y ]
Wiz AXEY | AZEY &l
¢32 | ¢18 10 16 | 40 37 44 80 95 19 | 35 10 10 | 28 E |
940 | ¢22 | 10 | 18 | 46 | 41 48 9 | 118 | 20 | 34 | 10 | 10 | 27 &i!i
950 | ¢28 | 10 | 19 | 58 | 46 53 | 108 | 135 | 22 | 35 | 11 11 28
—
¢63 | ¢36 | 10 | 22 | 65 | 53 60 | 124 | 150 | 24 | 40 | 13 | 13 | 30 o))
¢80 | ¢45 | 15 | 25 | 87 | 63 70 | 154 | 185 | 30 | 47 | 17 | 17 | 35 8
1
i) o (EAYIRIZESMIEFERAARTE () WERS (TEZITH) . -

o HIZIREHERITITH.
° MMM 2 Af8,

i B El i A

Rst&
RV RY UX1 Ux2 fay, iy
Wi SRR Bk FETERH PR AL R ARH P AR EEERH | AGKW | |\ o | (g (AW o | e &
XKW WR, WS | AZW | WR, WS| AX;xWWR. W AZ3eW WR, WS | AZHW AZ3W
¢$32| 37 | 53 | 44 | 53 | 74| 106 | 88 | 106 | 13 | 11 | 15 | 29 | 12 | 16 %@*i

$40| 41 | 57 | 48 | 57 | 82 | 114 | 96| 114 | 14 | 17 | 20 | 28 | 14 | 16
$50 | 46 | 62 | 53 | 62 92 | 124 | 106 | 124 | 16 | 19 | 21 | 29 | 16 | 20 FEEHITLEFRTHR
$63| 54 | 69 | 61 | 69 | 108 | 138 | 122 | 138 | 17 | 20 | 24 | 33 | 21 | 23 B ERABRLEER

$80 | 63 79 70 79 | 126 | 158 | 140 | 158 | 22 25 29 39 25 29 A=

i) EMHENEHFEEBRER25U L,
INRT 2T/, ATRERSIREWT 2.

FRRFERTE
o A REEH o HZk FEENH

AX205WCE (Fci&m=) WR525 (HiEs) AZ205WCE (k&) WR535 (&)

WS235-1 (F#ER) WS245-1 (&)
RY RY RY RY
RV RV RV RV RV RV RV RV

&EERE: 4008-824-824 FxaphEs:. WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPaFﬂﬁﬂﬂ§E5ﬂiﬁI BT mm

EEFTUREREE TREF TR R IR
W EEEATSM R RRTH, TETEHTZHR | AOO(T)
HEEARTH T T,

UEEMRTSEARTEAM, EEASRTEER e S
1T, (UESHEHAFCEN. ) B Tw«
IT 7% M +,7 o
RIIEHR| |FERR | - X |
(3R | RHERRE (REERSERRTRRHRT) S
L 3FKM. KPR+, BIE R B E R LAl we
[ | —/, BEERAART,
& 3
¢ o [Ass|m won Ty
#I I
. 2 BEAERSTR GRERS)
i NN N | SR
s I A KM | KP | %MM | %S | WF
MM
AN C
1) 0@ FASW 020 15 10 1.25 012 10 8
o A1 | SD. FB=WF $25 18 12 1.25 014 12 8
© XA
- - 032 25 16 1.5 018 14 10
¢ 40~ ¢ 80
$40 30 20 1.5 022 19 10
) ZHRIEEETENRTRAWFR T,
@940, EEATTULM A83. WF=60 $50 35 24 1.5 028 24 11
160S-1 6SD40N50T-X A83 063 45 30 1.5 $36 30 13
WF-60 ¢80 | 60 | 39 | 15 | 945 | 41 17
A51(T) A53(T)

KMxKP —

I *\ aﬂéﬂ?" KON
15
I | MM —f———{f W +T}@/

Hins
%S =

A WF
WF T
i) IEBWFRSTRERELR K.
BEHERS® ERERSTR
A & | XXMM | WF n & A DN | KM | KP L |XMM| %S | WF
$20 ¢12 8 920 | 15 2 10 (125 0 | ¢12 | 10 8
925 014 8 ¢25 | 18 2 12 |[125| 0 | 914 | 12 8
932 ¢18 10 932 | 25 2 16 |15 0 | ¢18 | 14 | 10
940 922 10 $40 | 30 2 20 |15 0 | ¢22 | 19 | 10
950 ¢28 11 950 | 35 2 24 |15 0 | ¢28 | 24 | 11
963 $36 13 ¢63 | 45 2 30 |15 0 | ¢36 | 30 | 13
¢80 $¢45 17 ¢80 | 60 2 39 |15 0 | ¢45 | 41 17

ZRREREBHA00(T) I A ZESAHER .

SANPUM B akliEs:. WWW.SANPUM.COM SEYERE. 4008-824-824



B{I: mm 16MPaFﬂ$ﬂﬁ§EiﬂiﬁI

AB4(T) A81
KMxKP  3iiZExsS— E£55ON
KMxKP | A Bl 30N
MMM| - /
| = g {169
MMM - - -—
AT L \
S /| | o0
\ s £
A WF
! L [
WFE
<—>‘ %
=
5
BERNFR HERSNR BRER) & -
p, i
B & | A [A1|DN|KM| KP | L [¥MM|3XS|WF W & | A |DN|KM| KP | L |%MM|%S|WF &
920 | 15| 4 | 2 |10|125| 0 | ¢12 |10 | 8 920 |10 | 2 | 8 |(125| 0 | ¢12 | 10| 8 6;
925 |18 | 4 | 2 |12 |125| 0 | ¢14 |12 | 8 925 (12| 2 |10 (15 | O | ¢14 | 12| 8 8
932 |25| 4 | 2 16|15 | 0 | ¢18 | 14 | 10 932 |15 | 2 |12 |175| 0 | ¢18 | 14 [ 10 L
940 |30 | 4 [ 2 |20|15 | 0 | ¢22 | 19 | 10 940 [ 20 | 2 |16 |2 0 | ¢22 | 19 | 10
950 | 35| 4 [ 2 |24[15 | 0 | ¢28 |24 | 11 950 |24 | 2 |20 |25 | O | ¢28 | 24 | 11
963 | 45| 4 [ 2 [30|15 | 0 | ¢36 |30 | 13 963 [33 | 2 |27 |3 0 | ¢36 | 30 | 13
980 |60 | 4 | 2 |39 |15 | 0 | 945 | 41 |17 ¢80 |36 | 2 |30 (35 | 0 | ¢45 | 41 | 17
A82(T) MIREHEEY A83(T) 3
3 3 (MFETRIR#ESk) o DR N5
. 7
DR
15° - __\se
IS 7
DM| ¥%DP| --f+—-1+—-+—-—— 11—
%DM |%DP| --H—4——-——1{— MM
XXMM < o
(o 2 % FA=W
®| Fa-w XA2 A1 | SD. FB=WF
XA2 A1| SD, FB=WF XA
KA 640~ 80
BEAERNR BEERN®R
B | XA XA103A2202 %DM/ %DP3% | DR MM W W & | XA |XATE05 A2202| XDMD; | XDP2 | %DR XMMM
i E FAR! | SD. FBE! 0808 s FAR! (3D, FBE.
020 | 25 | 125 | 125 |[¢12| ¢8 |05 |¢12| 20 | 20 040 | 25 | 125 | 125 | ¢18 | ¢13 |10 |¢22| 35 | 35
025 | 25 | 125 | 125 |[¢14 | ¢10 | 05 |¢14| 20 | 20 950 | 25 | 125 | 125 | ¢22 | ¢16 | 15 |¢28| 35 | 35
032 | 25 | 125 | 125 |18 | ¢13 | 1.0 |¢18| 30 | 30 063 | 25 | 125 | 125 | ¢28 | ¢21 |15 |¢36| 40 | 40
040 | 25 | 125 | 125 |22 | ¢16 |15 |¢22| 35 | 35 080 | 30 | 15 15 036 | ¢26 | 20 | ¢45 | 45 | 45
050 | 25 | 125 | 125 |28 | ¢21 |15 |¢28| 35 | 35
063 | 30 | 15 15 | 936 | ¢26 |20 |$36| 40 | 40
980 | 30 | 15 15 | ¢45| #31 |20 |p45| 45 | 45

SE®EmE: 4008-824-824 5 ARiES: WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPafl B & % &l ET S mm

SBENEZ L (MBTuRESL) - FEFTURRKAs2H

.
G
5 4-D3
A
[ ] 1237LD43RH —
p
=
| SR N AN
& [ S S —
T F ;
& A| D1 :
! O
| «
i J |
D AN % S N2 - I AN § N (U S
o
©
-~
E

o EREEIT, $RRMH-3OKHITIERE .

SANPUM ELaEE: WWW.SANPUM.COM cEEERE. 4008-824-824



B{I: mm 16MPaFﬁ$ﬂ2§EiﬂlﬁI

INNES
HiE

RS A B © D1 D2 D3 D4 E F G H J
nE
020 | RMH-12 | ¢44 20.5 05 | ¢13 | ¢85 | 055 | ¢9.5 19.6 25 125 | 54 929
925 | RMH-14 | ¢46 21.5 05 | ¢15 | ¢10.5 | ¢55 | ¢9.5 196 | 25 125 | 5.4 931

$32 RMH-18 049 23 1 $19 $13.5 $6.6 011 18.5 25 12.5 6.5 034
040 RMH-22 $57 27 1.5 $23 $16.5 $9 014 16.4 25 12.5 8.6 040
$50 RMH-28 ¢71 34 1.5 $29 ¢21.5 o1 $17.5 14.2 25 12.5 10.8 $50
$63 RMH-36 77 37 2 $38 027 ¢11 $17.5 19.2 30 15 10.8 $55 -
¢80 RMH-45 $100 48.5 2 048 ¢33 014 $20 17 30 15 13 076 &
%) FEM{R050LAR! EEFIRMH-280, (I B Rl% SRR T E £rhge, (SN TE) g
il
&
EEgREN £
= — — i
TF AR i
] >
35.5T R 34 8
- 1 m
7% Do, N
EERR

sEHERE: 4008-824-824 Fz il WWW.SANPUM.COM SANPUM



16MPa R & B il 51

FRENAL B RIEE %

AX. AZBIS ZR[E EIR 44 0 X B WR. WSE! 3 22 E| B IR £ 4 F 4 46
#90.4N+m #50.6N-m

X REEIRL (M)
F28 (T07)

i I

i

160S-1  EzmRike

1. MR REE L, B RBENTFF KR RAD,

2. 1 FF RS RIAABREPRAHEN HELA R FF K 33D,

3. BFXBHZERME . BHREANEERIPREE, AIERNSATRE.
4. KMHEITIRL AR, BREREUXRY (REREMGE) 4.

5. BHERMIER, X REEEL,

i) AYEHRETER, TRSSEFXCERSHFXFEZHR.

FFREMITMAE
e AX. AZE! ¢ WR. WSH! e WR. WSE! (BitHFEMEE)
T10 | AZ105CE T07 | WR525 To7 F
FFRES FFRES FFREE

SANPUM B akliEs:. WWW.SANPUM.COM SEYERE. 4008-824-824



16MPa R & &R & ihET

EREEEDR

o LURZEHEMME AR ERM, FIELBEETFER
WE, RREETRIZEEIARZ 1.

o FEMEARBERAER G (ROKRTE)  REREE

CHEERIEEHR, SHMNEEBHITHS, KL%
J&. EENE THRIMRETEITHRE AFI2EHMIEE
HEBETEESN.

iE) 160S1RFITHSEE, BULiEMNBEBHITHS.

o ZHMETRY, BEAMRNARIER (IS B 1176, 3BE
441090 1) .

o (ERARIIZIERT, AR EEMB0%IM LITAR
FeEDE R, RITEBRL(E SR AR T SS400M%1 R,

o (IR R RIEIZR A, 1EiE AR E SR LAIMN
iR, (BENERIKIRE)

o (EARFIEREEME AR, BHELSITRPM
ERHAEHITHE.

FEREIERE PIERER

HELRE ZIIRE R~ FEHEEN-m
920 M5X 0.8 4.8
925 M5 X 0.8 4.8
932 M6 X 1 8.1
940 (¢32] M8X1.25 20.0
950 (940] M10X1.5 40.0
963 [$50] M12x1.75 67.0
980 (963) M14Xx2 110.0
¢100 M18X2.5 240.0
9125 M22X2.5 460.0

O ) MARERBNE
o SRR R WUE EAT R E BT IR IB LN, S0 ER
SEMAEEAF XD, BFREEFX IR EE
HERBLER, ALEEERAEEENRIRIER
EENERRIT.

FE. ARMIEER

o FEVIERY, S TEEIRL, BRAHENERTL,
BRI AR T, 37 TR B TR R % R

e Y, THES SEGREATRE

IO, B,

HER®IEIAXR

ViR, BEMAE,
CEEAMEEL R
.

i) AMASEREBLTELE
EoRCEN

2EHERIE: 4008-824-824

o FEMELRT, RIERBIIERD, SRBERWHN .,

s BEIEBLTRANEBRIRIPANER, HEH
BTEBHEWE.

o LDEVEH MEARFFOEE. EFFHEENE
SR, SRBFRIOEE.

* PEHWER, MRATROMAS, NEFHHREE
FENEEZELHTEH MRATRONAES, MK
NERR) , REHERRLANITE.

;Eﬁvxié:riﬁ FAEEIRL ®$Vﬁig%¢§ HIREIE R
b VRAE
ERSEEELNEER
No. | BRI ARA BB
D FVE# BE E
@ | wvEHE - i
XTFEHNER

o IRENRELRT, IEERATE T E 2R 4.

*@AA (160S-1. 160S-1D. 160S-1R. 160S-1RD) Hj
EEREYG. FENZHE. LB, EAORRE
WA E#,

o T YIHIMAHE (160SW-1, 160SW-1D, 160SW-1R.

160SW-1RD) WiEEZH 4. FETEHMG. WER
OIS A E K,
ISR MR LB ERETER, SHERA—
., BATIRE, BESERGIR, BUEERN, ZiX
ERWE—EER. BLERAESTEHESF. FE
FHES1TIER.

O EEFFAONMIRE ATFMILEE SFEENZ E = EHR
T, B TEER.

o FEMERFLRT

pdifa

N3
*BARRE: ¢$20~¢125 =TI ME 632
it IHHAE: R1E P40~ 100

B, mm
nE| a d |PCD|[HWE| a d | PCD
020 | 4 4 23 | 963 8 5 58
025 | 4 4 25 [ ¢80 | 10 8 70
032 | 5 4 32 | ¢100| 12 10 85
040 | 7 4 38 |¢125| 10 8 | 106
050 | 8 5 46

EALHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM

Hihm I

F-S09t  mummem



SANPUM

I_J—lfﬁﬂ;u J.L?/TE'L\—;]'IL‘I-.H,JIJ.L}“HH

S/\N PUM
AT =HESHRAA

tﬂzﬂt: FYTFELUXEEXEEEXEAEIE
FBi%: 86-755-23881000

fE: 86-755-23881777 (o 4008 824 824

BRFE: info@sanpum.com WWW.SANPUM.COM




